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Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste prejeli 
na dom, ga prejmete brezplačno 
v TIC Polzela ali na Občini 
Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, 
po elektronski pošti: urednistvo-
polzelan@polzela.si, do 4. 4. 
2025. Zraven navedite avtorja in 
kontaktno telefonsko številko. 
Uredništvo si pridržuje pravico 
do lekture, krajšanja člankov 
in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost 
podatkov odgovarja avtor 
prispevka. Uredništvo tudi 
presoja in odloča o primernosti 
prispevka za objavo.

Naslednja številka izide 24. 4. 2025.
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Spoštovani občanke in občani,

Polzela je moj dom že od leta 1999. Tu sem rasel, tu sem si ustvaril 
družino, in prav tukaj sem vedno našel svoj navdih. Naš kraj raste, se razvija 
in postaja vedno bolj povezan, kar mi daje posebno zadovoljstvo. Kot mož, 
oče treh hčera in ponosen dedek z veseljem spremljam, kako se Polzela širi 
ter ponuja nove priložnosti za vse generacije. Prav ta napredek me motivira, 
da po svojih najboljših močeh prispevam k razvoju naše občine in skupnosti.

Ena izmed stvari, ki me že vrsto let navdihuje in mi daje poseben izziv, je 
šah. Ta čudovita igra ni zgolj premikanje figur po črno-belih poljih, temveč 
je vadba za možgane, umetnost predvidevanja in potrpežljivosti. Ko igraš 
šah, se tvoj um prebudi, misli se ostrijo, vsaka poteza zahteva strategijo in 
osredotočenost. Podobno kot v naravi, kjer se vsak list prilagaja vetru in 
vsaka reka najde svojo pot, tudi v šahu nenehno iščemo najboljše rešitve. 
In tako kot v življenju se tudi tu učimo iz vsake poteze, ne glede na to, ali 
prinese zmago ali lekcijo za prihodnost.

Zato želim povabiti vse, mlade in starejše, tiste, ki ste šah nekoč igrali, in 
tiste, ki bi ga radi spoznali – pridružite se nam v našem šahovskem klubu. To 
ni le prostor za igro, ampak priložnost za druženje, učenje in razvoj miselnih 
sposobnosti. Šah ne pozna meja, starosti ali izkušenj. Vsakdo lahko najde 
svoje mesto za šahovnico in odkrije svet, v katerem so možnosti neskončne.

Pomlad prinaša priložnosti za povezovanje in uživanje v drobnih radostih 
življenja. To je čas, ko se srečujemo na sprehodih, prireditvah in različnih 
dejavnostih, ki bogatijo naš vsakdan. Je tudi priložnost, da si vzamemo čas zase, 
za družino in prijatelje ter uživamo v tem, kar nam ponuja narava. V marcu se 
praznuje moč in nežnost žensk. Ob nedavnem dnevu žena 8. marca izrekamo 
spoštovanje vsem materam, sestram, prijateljicam in sodelavkam, ki s svojo 
predanostjo oblikujejo svet okoli nas. Nekaj tednov pozneje, na materinski dan, 
pa se še posebej zahvalimo materam za njihovo brezpogojno ljubezen in skrb.

Gregor Grčar
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V četrtek, 13. marca 2025, je bila v sejni sobi Občine Polzela 
izvedena 18. redna seja občinskega sveta Občine Polzela. Sve-
tniki so razpravljali o več ključnih vprašanjih s področja infra-
strukture, komunalnih storitev, zdravstva, proračuna in dobro-
biti občanov.

Župan Jože Kužnik je uvodoma preveril sklepčnost ter podal v 
obravnavo zapisnike 17. redne seje in 3. izredne seje. Po potrditvi 
zapisnikov so svetniki določili dnevni red.

Nato je bilo predstavljeno poročilo o izvajanju protipoplav-
nih aktivnosti. Predstavljeni so bili dosedanji ukrepi in prihodnji 
načrti za zaščito območja pred poplavami. Direktorica občinske 
uprave Arijana Kufner je pripravila odgovore za civilno iniciativo, 
ki je izrazila pripombe na projektno dokumentacijo. V januarju je 
bil sklican sestanek, na katerem so izrazili nezadovoljstvo s pro-
jektom. Občina je pristopila k dopolnitvam, kot jih je predlagala 
civilna iniciativa, vendar še čaka na strokovno mnenje, preden 
projektant dokončno dopolni projekt.

V nadaljevanju so svetniki obravnavali odstop ene izmed čla-
nic sveta ter potrdili mandat njenega nadomestnega člana. Nav-
zoča je bila namestnica predsednice občinske volilne komisije 
Ana Jevšnik Vrečer. Odstopno izjavo z mesta svetnice občinskega 
sveta Občine Polzela je podala Maja Kolenc Dolinar, svetnica Gi-
banja za Občino Polzela – županova lista. Nadomestil jo je Blaž 
Turnšek, kar so svetniki soglasno potrdili.

Direktor podjetja JKP Žalec Janez Primožič je predstavil ela-
borat o oblikovanju cen javne službe oskrbe s pitno vodo, odva-
janja in čiščenja odpadnih komunalnih voda ter podal predlog 
cen za leto 2025. Direktor JKP je poudaril, da dobiček ali izguba 
podjetja nimata vpliva na oblikovanje cen, saj se cene oblikujejo 
na podlagi drugih dejavnikov. Po krajši razpravi o oblikovanju 
cen so svetniki soglasno sprejeli predlog.

Ena najpomembnejših točk seje je bila obravnava predloga 
proračuna Občine Polzela za leto 2025. Pred obravnavo prora-
čuna je župan Jože Kužnik svetnikom pojasnil, katere njihove 
pripombe in predlogi so bili upoštevani in kateri ne. Priprava 
proračuna Občine Polzela za leto 2025 temelji na prihodkih iz 
dohodnine, povprečnine in sredstev za uravnoteženje razvitosti 
občin ter upošteva državna sofinanciranja projektov. Odhodki 
vključujejo fiksne stroške, financiranje zavodov in društev ter na-
črtovanje razvojnih programov za obdobje 2025–2028. Razvojni 
projekti vključujejo že načrtovane in nove pobude za izboljšanje 
občinske infrastrukture. Proračun je bil sprejet s 15 glasovi za in 
dvema proti. Župan je obljubil večjo vključenost svetnikov že pri 
pripravi predloga proračuna v prihodnje.

Občinski svet je obravnaval tudi predlog letnega programa 
športa za leto 2025, ki določa sredstva za financiranje in razvoj 
športnih dejavnosti v občini, vključno s podporo lokalnim klu-
bom in investicijami v športno infrastrukturo. Predlog je bil so-
glasno sprejet, pri čemer je Dragica Sternad Pražnikar poudarila, 
da je pomembno, da se sredstva namensko porabijo, Ljubo Žni-
dar pa je izpostavil potrebo po večjem usmerjanju sredstev v 
mlade in tekmovalni duh, namesto v rekreacijo starejših.

Svetniki so prav tako obravnavali predloge odlokov o pode-
litvi koncesij za opravljanje javnih služb na področju zobozdra-
vstva za odrasle ter splošne in družinske medicine. Odloka sta 
bila soglasno sprejeta. 

V nadaljevanju so svetniki obravnavali predlog sklepa o 
oprostitvi plačila nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča 
(NUSZ) za gasilske domove, kar bi dodatno podprlo delovanje 
prostovoljnih gasilskih društev. Predlog je bil sprejet soglasno. 
Sprejet je bil tudi predlog za odpis dolga v primeru dolžnika ne-
profitnega stanovanja, ki je preminil in ni zapustil premoženja.

Svetniki so obravnavali tudi predloge za spremembo cenika 
turističnih spominkov, kamor je bila dodana knjiga Ivana Sivca 
Upanje umre zadnje, spremenila se je tudi cena za najem prire-
ditvenega prostora v parku Šenek. 

Pod točko Razno je Monika Rakun zaprosila za pojasnilo gle-
de lokacije izvedbe protipoplavnih ukrepov na Ložnici (Založe, 
Orova vas), na kar je župan odgovoril, da bo sklican sestanek, na 
katerem bo načrt podrobno predstavljen.

Dragica Sternad Pražnikar je navzoče seznanila, da bo svet za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu organiziral dogodke za 
izboljšanje prometne preventive ter izvedbo različnih akcij, ter 
jih povabila k udeležbi.

Darko Hlupič je izrazil hvaležnost Občini Polzela za pod-
poro in financiranje ter seznanil občinski svet s svojo podano 
odstopno izjavo z mesta predsednika Društva Hopsi Polzela. Ivi 
Kapitler, ki je predsednik nadzornega odbora Hopsov, je izrekel 
zahvalo Darku Hlupiču za vestno opravljeno delo ter poudaril 
njegovo zavzetost in odgovornost pri vodenju kluba. 

Luka Špoljar je odprl temo o Mercatorju, župan Jože Kužnik 
pa je seznanil občinski svet z zavezo Mercatorja, da pristopijo k 
prodaji, kar pomeni začetek aktivnosti v tej smeri.

Župan Jože Kužnik je zaželel uspešno izvedbo sprejetih odlo-
čitev ter poudaril pomen nadaljnjega sodelovanja pri uresniče-
vanju zastavljenih razvojnih ciljev občine in doseganju skupnega 
napredka.

Manuela Mlakar Podgoršek

18. redna seja občinskega sveta Občine Polzela
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Ob praznovanju materinskega dneva želim izraziti iskreno 
hvaležnost vsem materam, ki z neizmerno ljubeznijo, 

potrpežljivostjo in skrbnostjo oblikujete naš svet.

Vaša vloga v naših življenjih je neprecenljiva in neizmerno 
dragocena. Naj vam vsak dan prinese občutek 

izpolnjenosti, sreče in notranjega miru.

Hvala, da z nami delite 
svojo moč, modrost in ljubezen.

Vaš župan Jože Kužnik

Voščilo ob 
materinskem 
dnevu

Pravila, dovoljenja in odgovornost pri uporabi dronov

V Občini Polzela uporaba dronov postaja vse pogostejša. 
Uporabniki morajo upoštevati zakonodajo, ki ureja njihovo upo-
rabo. V Sloveniji so pravila glede dronov stroga, še posebej, ko 
gre za registracijo in dovoljenja. Droni, ki tehtajo več kot 250 
gramov, morajo biti registrirani pri Javni agenciji za civilno le-
talstvo (CAA), uporabniki dronov pa morajo opraviti usposablja-
nje, če želijo izvajati komercialne lete ali leteti na območjih, kjer 
so omejitve.

Uporaba dronov v urbanih območjih in nad zasebnimi po-
sestmi je občutljiva tema. Zakon ne prepoveduje preletavanja 
nad zasebnimi hišami, vendar lahko letenje brez soglasja lastni-
ka posesti pomeni kršitev pravice do zasebnosti, saj je lahko ta-
kšen prelet ocenjen kot vdor v osebni prostor. V tem primeru je 
priporočljivo pridobiti soglasje lastnika zemljišča, še zlasti, če je 
letenje namenjeno zbiranju podatkov (npr. s pomočjo kamer). Če 
preletavanje ni dovoljeno, ima lastnik pravico prijaviti to kršitev 
organom pregona.

Kršitve zakonodaje, kot so letenje brez registracije ali prele-
tavanje nad zasebnimi posestmi brez dovoljenja, lahko prive-
dejo do globe, ki se gibljejo od 400 do 2500 evrov. CAA lahko 
uporabniku začasno ali trajno prepove letenje z dronom, če so 
kršitve resnejše. Za nadzor nad uporabo dronov so pristojni CAA, 
policija in občinski redarji, ki lahko izrečejo kazni ali uvedejo 
druge sankcije v primeru kršitev.

Pomembno je, da se uporabniki zavedajo, da morajo pri pre-
letavanju zasebnih območij upoštevati tako državne predpise 
kot tudi pravice drugih ljudi. Preletavanje nad zasebnimi posest-
mi brez dovoljenja lastnika lahko privede do kršitve zakonodaje 
in različnih sankcij, vključno z globo in prepovedjo uporabe dro-
na. Pred uporabo drona v urbanih območjih ali nad zasebnimi 
posestvi je priporočljivo, da se uporabnik pozanima o potrebnih 
dovoljenjih ter upošteva vse zakonske omejitve. S tem prispeva 
k varni uporabi brezpilotnih zrakoplovov in prepreči morebitne 
težave z zakonodajo.

Občina Polzela objavlja javne razpise, na podlagi katerih so-
financira vrsto pomembnih dejavnosti in projektov. V tej številki 
Polzelana si v prilogi Uradne objave lahko preberete besedila 
javnih razpisov, vso razpisno dokumentacijo pa boste našli na 
spletni strani Občine Polzela v zavihku »Aktualni razpisi in obja-
ve«, od 21. 3. 2025 dalje:

1.	 Javni razpis za sofinanciranje sterilizacije in kastracije lastni-
ških mačk v letu 2025

2.	 Javni razpis za sofinanciranje programov na področju kulture, 
turizma ter drugih društev in organizacij v letu 2025

3.	 Javni razpis za sofinanciranje pokroviteljstva za leto 2025
4.	 Javni razpis za sofinanciranje programov športa v letu 2025
5.	 Javni razpis za dodelitev finančnih sredstev za ohranjanje in 

spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Polzela 
za leto 2025

6.	 Javni razpis za sofinanciranje malih komunalnih čistilnih na-
prav na območju Občine Polzela v letu 2025

7.	 Javni razpis za subvencioniranje komunalnega prispevka za 
mlade in mlade družine v Občini Polzela v letu 2025

Občinska uprava

Objavljeni so javni razpisi Občine Polzela za leto 2025

Manuela Mlakar Podgoršek
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V Braslovčah so v sredo, 5. marca 2025, ob navzočnosti mini-
stra za naravne vire in prostor Jožeta Novaka podpisali pogod-
bo za zagotavljanje poplavne varnosti urbaniziranih območij od 
Ločice ob Savinji do Letuša. Vrednost investicije je ocenjena na 
25 milijonov evrov in bo v celoti financirana iz načrta za okreva-
nje in odpornost (NOO) Evropske unije.

Podpisu pogodbe med vršilko dolžnosti direktorja Direkcije 
Republike Slovenije za vode Urško Hočevar in direktorjem pod-
jetja Nivo Eko Klemnom Seničem sta ob ministru Novaku priso-
stvovala župan Občine Braslovče Tomaž Žohar ter župan Občine 
Polzela Jože Kužnik. Obe občini sta bili v katastrofalnih poplavah 
leta 2023 močno prizadeti. Veliko škodo so območju prizadele že 
poplave desetletje pred tem, predvsem v letih 2012, 2008 in 1990. 

S projektom »DPN Ločica-Letuš - ureditev Savinje za zagotavlja-
nje poplavne varnosti urbaniziranih območij od Ločice ob Savinji 
do Letuša« se bo tako z izvedbo ukrepov zagotavljalo zmanjšanje 
poplavne ogroženosti prav na območjih velikega vpliva poplavnih 
dogodkov. Minister Novak je ob podpisu pogodbe napovedal sana-
cijsko obdobje urejanja vodotokov, in sicer trajne rešitve, izvedene 
na sonaraven način ter odporne na podnebne spremembe. 

»Gre za tretji projekt na Savinji. Posamezni projekti so sestav-
ni del končnih rešitev. Smo globoko v zgodbi 450 milijonov evrov 
za celotno ureditev Savinje v naslednjih petih letih. Projekti na-
stajajo v tesnem sodelovanjem z občinami, pri čemer nas župani 
obveščajo o razvoju del na terenu,« je poudaril ter se zahvalil 
projektantom, sodelavcem direkcije za vode in občinskim služ-
bam. V sklopu celovitega projekta je načrtovana izvedba ključnih 
vodnogospodarskih in spremljajočih ureditev. Izdelana je pro-
jektna dokumentacija za pridobitev mnenj in gradbenega dovo-
ljenja za nove nasipe ter zidove in objekte za regulacijo pretoka, 
prav tako izvedbeni načrt za vse ukrepe v strugi Savinje. 

V sklopu projekta bo v dolžini 8 kilometrov zgrajenih več vi-
sokovodnih nasipov in zidov, na številnih odsekih bo razširjena 
struga, urejene bodo brežine, izvajalo se bo preoblikovanje in 
aktivacija prodišč, postavilo pragove za upočasnitev hitrosti reke 
ter zaščito temeljev mostov. Vzpostavljene bodo tudi dodatne 
razlivne površine. Spremljajoče ureditve zajemajo še ureditev 
določenih odsekov cest in ureditve komunalnih vodov.

»Ta projekt je rezultat trdega dela, načrtovanja in sodelovanja 
številnih deležnikov - od strokovnjakov, občinskih in državnih insti-
tucij do evropskih partnerjev, ki so omogočili financiranje. Projekt 

Podpis pogodbe za zagotavljanje poplavne varnosti

temelji na strokovnih in sonaravnih rešitvah, ki bodo dolgoročno 
vzdržne in odporne na podnebne spremembe. Prepričana sem, da 
bomo s strokovnim pristopom in učinkovitim sodelovanjem zago-
tovili uspešno izvedbo projekta, ki bo prebivalcem omogočil boljše 
pogoje za življenje in razvoj lokalnega okolja,« je povedala Urška 
Hočevar, vršilka dolžnosti direktorja direkcije za vode. 

Vrednost investicije je 25 milijonov evrov, kamor so vključeni vsi 
stroški (gradbena dela, nadzor, nakup zemljišč, davek ...), od tega je 
vrednost gradbenih del (vrednost podpisane pogodbe) 17,3 milijona 
evrov. Projekt je del slovenskega NOO, ki ga v celoti financira Evrop-
ska unija. V izvajanje sanacij in investicij so občine aktivno vključene. 

V tem času so pridobili zemljišča (odkupi in služnosti) z več 
kot 350 lastniki levega in desnega brega reke Savinje na dolžini 
okoli 7 kilometrov ter izdelali celovit projekt izdelave ukrepov 
za zagotovitev poplavne varnosti urbaniziranih območji občin 
Braslovče in Polzela. Projekt zajema razširitve struge, razlivna 
območja, prečne in vzdolžne nasipe ter pragove za upočasnitev 
hitrosti reke in zaščito temeljev mostov. 

Župana Braslovč in Polzele sta ob podpisu poudarila, da je za 
prebivalce obeh občin, ki živijo ob reki Savinji, ta projekt nepre-
cenljivega pomena, saj njegova realizacija predstavlja mirnejše 
in bolj kakovostno življenje, predvsem pa neprimerno varnejše 
bivanje za okoli 3000 ljudi oziroma skoraj 1000 domov.

Tone Tavčer

Občanke in občani Občine Polzela ste vabljeni k sodelovanju ob pripravi nove 
Občinske celostne prometne strategije Občine Polzela. Vabimo vas, da svoje 
predloge na temo celostnega prometnega načrtovanja v Občini Polzela  posre-
dujete na elektronski naslov ocps-polzela@rci.si

Hkrati vas vabimo še k izpolnitvi ankete o stanju prometa v Občini Polzela, 
dostopni na spletni povezavi: https://www.1ka.si/a/c5197cb9
Veselimo se vašega sodelovanja.
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 Gasilski dom Polzela

Obiskale so nas maškare

Tako kot vsako leto so nas tudi tokrat na Občini Polzela obi-
skale prijazne maškare iz našega vrtca. S seboj so prinesle veli-
ko veselja in dobre volje. Bile so zelo lepe in pisane.

Ker pa maškare pomagajo odganjati zimo in pripomorejo, da 
pride čim prej topla pomlad ter lahko spet vse zaživi in zacveti, 
so zbranim deklamirale pesmico. V znak hvaležnosti jim je župan 
namenil nekaj prijaznih besed, ob odhodu pa so prejele manjšo 
pozornost.

Hvala, maškare, in nasvidenje drugo leto.

Mija Čulk

Lokacije avtomatskih zunanjih defibrilatorjev (AED) 
v Občini Polzela:

	 OBČINA POLZELA 

	 ZDRAVSTVENI DOM POLZELA 

	 GASILSKI DOM POLZELA

	 STAVBA NOGOMETNEGA KLUBA POLZELA 

	 GASILSKI DOM LOČICA OB SAVINJI 

	 DOM KRAJANOV ANDRAŽ NAD POLZELO 

	 GORA OLJKA

	 ZALOŽE, KMETIJA TURNŠEK BLAŽ 

	 DOBRIČ, PETER HELBEL

	 STANOVANJSKI OBJEKT, LASTNIK BORIS TERGLAV, POD LIPAMI 5

Spoštovani občanke in občani,

vsak nagrobni spomenik nosi svojo zgodbo – nekateri spo-
minjajo na pomembne osebnosti iz naše preteklosti, drugi na 
preproste ljudi, ki so nekoč živeli med nami. Ne glede na njihov 
zgodovinski pomen so vsi del naše kulturne dediščine in pričajo 
o identiteti kraja.

Občina Polzela si prizadeva krepiti zavest o pomenu ohra-
njanja starih nagrobnikov kot pomembnega dela naše skupne 
zgodovine. Na pokopališčih v Andražu nad Polzelo in na Polzeli 
sta urejena lapidarija, posebna prostora, kjer se zbirajo in hrani-
jo stari spomeniki ali napisi, vklesani v kamen. Tja lahko prene-

semo stare nagrobnike, ki jih najemniki nameravajo zapustiti ali 
zamenjati. S tem poskrbimo, da dragoceni spomeniki ne bodo iz-
gubljeni, temveč bodo ostali del prostora spomina in dediščine.

Ob prenovi grobov vas zato prijazno vabimo, da starih na-
grobnikov ne odstranjujete drugam, temveč jih odložite v urejen 
pokopališki lapidarij. Tako bodo še naprej pričali o življenju in 
preteklosti naših krajev ter ostali del skupnega spomina tudi za 
prihodnje rodove.

Hvala, ker s svojo skrbjo in spoštovanjem pomagate ohranja-
ti zgodovino našega kraja.

Manuela Mlakar Podgoršek

Ohranimo del naše skupne dediščine
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Medobčinski inšpektorat in redarstvo Mestne občine Celje, 
Občine Braslovče, Občine Laško, Občine Polzela, Občine Štore, 
Občine Tabor, Občine Tabor, Občine Vransko in Občine Žalec 
(MIR) z namenom preventivnega delovanja obvešča, da se nanje 
pogosto obračajo občani, ki jih moti smrad kot posledica kurje-
nja odpadkov v okolju. 

Glede na čas, v katerem živimo, je ekologiji in varstvu oko-
lja treba nameniti veliko večjo vlogo in tako tudi v zvezi s tem 
drastično spremeniti miselnost in ravnanje. Zato tudi Evropske 
direktive narekujejo in opravičujejo prepoved kurjenja odpadkov 
v naravnem in bivalnem okolju, ki trenutno velja v Sloveniji.

Sezone požarov v naravi se v zadnjih letih zaradi toplih in 
suhih pomladi in jeseni podaljšujejo. Najpogostejši povzročitelj 
je človek s svojo nepremišljeno dejavnostjo. Požare največkrat 
zanetijo lastniki zemljišč, ki želijo s kmetijskih površin odstrani-
ti organsko maso zaradi lažjega obdelovanja ali zaradi čiščenja 
površin v prepričanju, da je to za kmetijsko površino koristno. 
Mnogi so namreč zmotno prepričani, da s požiganjem trajno uni-
čijo plevel in zemljo pognojijo s pepelom. Takšna oblika spravila 
organske mase s kmetijske površine je tako z vidika varstva oko-
lja kot z vidika agrotehnike najbolj neprimerna in neutemeljena.

Glavni razlog za prepoved kurjenja je predvsem v tem, da se 
zaradi požarov v naravi povzroča tudi velika okolijska škoda in da 
se pri kurjenju širi neprijeten vonj, kar je posebej moteče v urbanih 
okoljih. Zlasti skrb vzbujajoče pa je dejstvo, da se zaradi ognja, ki ne 
razvije dovolj visoke temperature, v zrak sproščajo strupeni plini, 
dim in saje, ki so po dognanjih strokovnjakov toksični in rakotvorni.

Strokovnjaki opozarjajo, da ima kurjenje rastlinskih ostankov 
negativne posledice za tla oziroma rodovitno prst. Pri kurjenju or-
ganske mase so tla izpostavljena visoki temperaturi, ki ni značilna. 
Visoka temperatura povzroča, da poleg mase, ki jo želimo sežgati, 
popolnoma propadejo občutljive vrste kmetijskih rastlin, ki bi jih 
še želeli obdržati. Ogenj in visoke temperature celo stimulirajo ra-
zvoj semena nekaterih trdovratnih plevelov, ki se jih bomo s težavo, 
predvsem pa z višjimi stroški, znebili. Površina sicer po sežiganju z 
zakasnitvijo ozeleni, toda botanična sestava vzniklih rastlin bo na 
takšnih površinah po biološki in krmni vrednosti bistveno slabša.

Skrb zbujajoče je tudi dejstvo, da nekateri posamezniki celo 
ob razglašeni določeni stopnji požarne ogroženosti ne spoštuje-
jo pravil in tako s kurjenjem ogrožajo življenja ljudi, živali, narav-
no okolje in premoženje. 

Kurjenje odpadkov v naseljih in naravi 

Kaj velevajo predpisi?

Prepoved kurjenja v naravnem in bivalnem okolju v Sloveniji 
ureja več predpisov. Uredba o varstvu pred požarom v naravnem 
okolju, Zakon o gozdovih ter občinski predpisi v določenih obči-
nah so le nekateri izmed predpisov, ki konkretno za posamezna 
specifična področja določajo prepovedi in omejitve kurjenja v 
naravnem in bivalnem okolju.

Uredba o odpadkih določa, da morajo biti vsi odpadki, tudi 
naravni, primerno obdelani, torej predelani ali odstranjeni v 
skladu z določili uredbe. Navedeno lahko stori imetnik odpad-
kov ali pristojne službe. Od leta 2022 je uzakonjena prepoved 
kurjenja odpadkov na prostem. 

V skladu z Uredbo o obdelavi biološko razgradljivih odpad-
kov in uporabi komposta ali digestata obdelava pomeni kom-
postiranje, anaerobno razgradnjo, mehansko-biološko obdelavo 
ali kateri koli postopek higienizacije teh odpadkov, nikakor pa 
ne sežiganje v naravnem okolju. Določena pravila veljajo tudi za 
oddajo odpadkov, saj mora imetnik odpadkov zagotoviti, da se 
odpadki ne mešajo, da jih je pozneje mogoče obdelati.

Zelenega vrtnega odpada (npr. odpadno vejevje, trava, li-
stje, rože, plevel, gnilo sadje ipd.) ni dovoljeno kuriti. Tovrstne 
odpadke je treba kompostirati ali pa odpeljati v zbirni center. 
Prav tako ni dovoljeno kuriti plastike, papirja ipd. Tovrstne od-
padke je treba odložiti v ustrezen zabojnik. Kršitev prepovedi 
kurjenja na prostem Uredba o odpadkih obravnava kot težji 
prekršek za imetnike odpadkov. Za fizične osebe je predpisana 
globa od 500 do 4500 evrov, za pravne osebe pa od 10.000 do 
30.000 evrov.

Ravnanje s komunalnimi odpadki nadzira MIR. Vsako leto 
prejmemo več prijav glede kurjenja odpadkov v okolju, v strjenih 
naseljih, zlasti v spomladanskem in jesenskem času. Občinski 
predpisi v naravnem in bivalnem okolju prepovedujejo nete-
nje in prenašanja ognja ter sežiganje materialov, ki povzročajo 
motenje okolice in obremenjevanje okolja. Prepovedano je tudi 
vsakršno sežiganje in odlaganje komunalnih odpadkov na ob-
močju občine. Globa za fizično osebo za nepravilno ravnanje s 
komunalnimi odpadki znaša 100 evrov. 

Kurjenje, sežiganje in uporabo odprtega ognja v naravnem 
okolju nadzirajo pristojni inšpektorji Inšpektorata za varstvo 
pred naravnimi in drugimi nesrečami. Če se v naravnem in bi-
valnem okolju kurijo odpadki, kot npr. odpadne gume, odpadna 
plastika, odpadna embalaža itd., je za ukrepanje pristojna in-
špekcija za okolje Inšpektorata RS za okolje in energijo. 

 
Če občani zaznate kurjenje odpadkov v naravnem okolju, o 

tem obvestite Inšpektorat RS za okolje in energijo, Inšpektorat 
RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami (požarna in-
špekcija) ali občinski inšpektorat, pokličete pa lahko tudi Regij-
ski center za obveščanje (112) ali policijo (113), ki bosta o dogod-
ku obvestila vse pristojne za ukrepanje. 

Medobčinski inšpektorat in redarstvo
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Program Svit rešuje življenja tudi v Občini Polzela

2 0 2 4

INOVATOR  
LETA SSD

14. 04. 2025
ROK ZA PRIJAVO

Razpis

13 let sodelovanja in podpore inovativnosti v občinah Spodnje Savinjske doline.

tehnične,
socialno

družbene,
procesne in

druge inovacije.

Neumnih
inovacij NI!

Neumno bi bilo,
če jih ne bi

iskali! Najboljšim 5
inovacijam.

 V višini
povprečne

managerske plače.

IŠČEMO:

SLOGAN

PRIZNANJA IN
NAGRADE

DENARNE
NAGRADE

DOSEŽKI
 217

inovatorjev
in 149

inovacij! 

 Več info.

www.ra-savinja.si

V preteklem letu se je za sodelovanje v programu Svit odloči-
lo 73,4 % vabljenih občank in občanov Občine Polzela, kar je 3,1 
% več kot leto poprej. Med vsemi slovenskimi občinami je bila 
najvišja odzivnost v občinah Mirna Peč (88,2 %), Žiri (81,7 %) in 
Gorenja vas - Poljane (81,2 %), najnižja pa v občinah Cirkulane 
(51,5 %), Žetale, Lendava in Kungota (vse 54,0 %). Aktualne po-
datke o odzivnosti v program Svit v vseh občinah Upravne enote 
Žalec lahko poiščete na zemljevidu.

Kaj je program Svit in komu je namenjen

Program Svit je državni preventivni presejalni program, ki 
vabljenim omogoča, da pravočasno preverijo, kako je z zdravjem 
njihovega debelega črevesa in danke. Vanj so vključeni prebival-
ke in prebivalci Slovenije med 50. in 74. letom starosti, ki imajo 
urejeno obvezno zdravstveno zavarovanje. 

Po vnaprej začrtanem načrtu so vsaki dve leti vabljeni, da od 
doma opravijo test na prikrito krvavitev v blatu. Če je test blata 
pozitiven, jih napotijo na kolonoskopijo.

Cilj programa je pri navidezno zdravih ljudeh zgodaj odkriti 
morebitne predrakave spremembe ali raka debelega črevesa in 
danke ter jih uspešno zdraviti. Značilnost te bolezni je namreč 
ta, da se počasi in prikrito razvija in lahko mine več let od nje-
nega začetka do takrat, ko človek začuti, da se v telesu nekaj 
dogaja. Ob pojavu zdravstvenih težav je lahko bolezen že zelo 
napredovala. To želi program Svit preprečiti.

Viri dodatnih informacij 
Za več informacij o sodelovanju v programu Svit se lahko 

obrnete na spletno stran www.program-svit.si ali na Svitovo 
podporo v Zdravstvenem domu Žalec, in sicer od ponedeljka do 
petka med od 7. in 15. uro, telefonski številki 03 713 43 78 in 051 
668 416, e-pošta krepitev.zdravja@zd-zalec.si. 

NIJZ, Območna enota Celje 
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Kakšne so glavne značilnosti gozdov na območju Občine Polze-
la? S katerimi vrstami dreves se najpogosteje srečujete v tem 
revirju? 

Najpogosteje se srečujemo z bukvijo in smreko. Sledijo rdeči 
bor, hrast graden, jelka, gorski javor in druge vrste. Gozdovi v Ob-
čini Polzela so dobro ohranjeni, v več kot polovici klimaksni, kar 
pomeni, da so prilagojeni na območje, kjer rastejo. V nižinskih 
predelih so hrastovja, ki z višino prehajajo v borovja in bukov-
ja. Vsi sestoji, kjer raste smreka, so zasmrečeni in niso naravni. 
Lahko so nastali s sadnjo ali naravno nasemenitvijo smreke. Ti 
so lahko v teh časih problematični, zaradi vseh težav, ki jih pri-
naša sprememba podnebja in nezaineteresiranost lastnikov za 
gospodarjenje z njimi. 

Ali so gozdovi na območju Občine Polzela v večji meri v zasebni 
ali državni lasti? 

Vseh gozdov v Občini Polzela je 528 hektarjev. Od tega jih je 
v zasebni lasti 421 hektarjev (80 odstotkov), v državni 106 hektar-
jev (20 odstotkov) in v lasti lokalne skupnosti 1 hektar. Ocenjena 
povprečna lesna zaloga je 287 kubičnega metra na hektar. Za do-

bro upravljanje gozdov je potrebna komunikacija z lastniki oziro-
ma njihovimi pooblaščenci. Razlik v upravljanju zaradi lastništva 
gozdov skoraj ni, z izjemo intenzitete. Bolj so poudarjene razlike 
v upravljanju gozda glede na gospodarsko kategorijo gozda. V 
večnamenskih gozdovih je primarni cilj proizvodnja lesne mase 
in je gospodarjenje prilagojeno temu. V gozdovih s posebnim 
namenom je gospodarjenje prilagojeno temu, da se ohrani ta 
posebni namen gozda. V varovalnih gozdovih se ne gospodari ali 
se to počne izjemoma, da se ohrani varovalna funkcija.

Kako ocenjujete zdravstveno stanje gozdov na območju Občine 
Polzela? 

Stanje gozdov na območju Občine Polzela je v relativno dobri 
kondiciji, kar je posledica dobrega gospodarjenja lastnikov goz-
dov po strokovnih navodilih Zavoda za gozdove Slovenije. Gozd 
je ekosistem, v katerem gre za kompleksen preplet rastlinstva in 
živalstva – naravnih procesov, ki jih ne delimo na dobre in slabe. 

Vse drevesne vrste imajo bolezni in škodljivce, vendar ti ne 
delujejo enako negativno. Pri listopadnih vrstah so posledice v 
večini primerov kratkotrajne, pri njih je opaziti zgolj slabši pri-

Vsako leto 21. marca zaznamujemo mednarodni dan gozdov, ki nas opominja na njihov pomen za naše okolje, 
gospodarstvo in kakovost življenja. Slovenija je ena izmed najbolj gozdnatih držav v Evropi, saj gozdovi 

pokrivajo skoraj 60 odstotkov površine države. Tudi v Občini Polzela ima gozd pomembno vlogo, ne le kot 
naravni habitat številnih živalskih in rastlinskih vrst, temveč tudi kot vir lesa, prostora za rekreacijo in naravne 

zaščite pred vremenskimi ujmami. Pogovarjali smo se z revirnim gozdarjem Matijem Hrovatom, ki skrbi za 
upravljanje in varovanje gozdov na našem območju. Dotaknili smo se ključnih izzivov sodobnega gozdarstva, 

pomena trajnostnega gospodarjenja z gozdovi ter vplivov podnebnih sprememb na naše gozdove. 
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rastek v napadenem letu. Medtem ko se pri iglavcih končajo v 
večini primerov s predčasnim propadom drevesa. 

Gozdu torej škodijo škodljivci, bolezni in podnebne spremem-
be. Kaj izmed naštetega je trenutno na območju Polzele najbolj 
pereč problem? 

Najbolj pereč problem so lubadarji, ki zmanjšujejo tako ko-
ličino kot vrednost smreke, in to predvsem na rastiščih, ki niso 
idealna za njeno rast. S spreminjanjem podnebja in raznimi 
vremenskimi nevšečnostmi, ki so v zadnjem času pogoste, se 
pojavljajo priložnosti za prenamnožitev škodljivcev. Če želimo 
ohraniti gozdove v dobri kondiciji, je to velika težava. Drevesa na 
ekstremno negativna dogajanja v naravi ne morejo odreagirati 
dovolj hitro. Tu gozdarji nudimo pomoč drevesom, kot posame-
znikom in gozdu kot celoti.

Se morda v zadnjem času pojavljajo še kakšni drugi škodljivci?
Tako je. Ob prenamnožitvi večjih rastlinojedih prostoživečih 

vrst divjadi (predvsem jelenjadi), bo prišlo do problema naravne-
ga pomlajevanja v gozdu. Ta problem bo posledica neusklajeno-
sti delovanja različnih interesnih skupin na gozd. Določene sku-
pine ljudi želijo, da bi v gozdu vse potekalo po naravnih zakonih, 
kar pa je neizvedljivo v trenutku, ko smo v gozdu prisotni ljudje. 
Tu bi opozoril na problem širjenja invazivnih vrst, ki izpodrivajo 
avtohtone. Kratkoročno so rešitve videti dobre, dolgoročno pa so 
po izkušnjah in analizah iz preteklosti v večini primerov slabe.

Omenili ste ljudi. Kako tudi obiskovalci gozdov vplivajo nanje?
Velik problem je pretiran obisk gozda v določenih predelih, 

predvsem vožnja s kolesi in motornimi vozili v predelih, kjer to ni 
dovoljeno. V določenih predelih je negativen vpliv na gozd tudi 
pretirano in nepravilno nabiranje gozdnih plodov in zelišč. Pro-
blem je tudi onesnaževanje gozda in drugih predelov s člove-
škimi odpadki – od plastike do drugih materialov, ki spadajo na 
reciklažno smetišče, in ne v naravo.

Katere ukrepe priporočate za izboljšanje in ohranjanje zdravja 
gozdov?

Glede na podnebne spremembe, ki so neizogibne, je eno 
izmed poslanstev, ki ga opravljamo revirni gozdarji, tudi to, da 
gozdove čim bolj pripravimo na nepredvidljive razmere. Z lastniki 
moramo poskrbeti, da bodo gozdovi še naprej opravljali svoje 
funkcije. Tu mislim predvsem ekološke, kot so proizvodnja kisi-
ka, čiščenje zraka in vode, zadrževanje zemljine, umirjanje vetra, 
biološka raznolikost, zavetišče za živali. Te so na določenih goz-
dnih površinah veliko pomembnejše od pridobivanja lesa, gob, 
zelišč in divjačine. Pomembno je tudi, da imajo vsi ljudje prost 
dostop do gozda, vendar pod pogojem, da se do gozda obnašajo 
spoštljivo oziroma v skladu z gozdnim bontonom. Obiskovalec s 
svojim odgovornim obnašanjem kaže na spoštljiv odnos tudi do 
tuje lastnine. 

Kako poteka sodelovanje z lastniki gozdov pri gospodarjenju? 
Kako se nadzira in izvaja sečnja na tem območju? Kako skrbni 
so lastniki gozdov?

Za redno sečnjo ali druge posege v gozd je lastnik gozda dol-
žan kontaktirati lokalnega revirnega gozdarja. Takrat lahko zač-
nemo uradne postopke. V primeru napada dreves s podlubniki 
imamo možnost, da mi začnemo uradne postopke. Sečnjo lahko 
izvajajo lastniki sami ali drugi izvajalci, ki pa morajo za to imeti 
primerno strokovno usposobljenost, opremo in stroje ter seveda 
registrirano dejavnost. 

V državnih gozdovih sečnjo izvajajo zaposleni družbe Slo-
venski državni gozdovi (SiDG) ali njihovi podizvajalci. Nadzor iz-
vajamo revirni gozdarji, naši sodelavci nadzorniki in gozdarska 
inšpekcija. V določenih primerih lahko pomaga tudi policija. La-
stniki gozdov so v večini primerov skrbni. Naj omenim, da Zavod 
za gozdove Slovenije za lastnike gozdov lahko izvede tudi tečaje 
za varno delo z motorno žago. Z njimi pridobijo znanje in potrdi-
lo, da lahko delajo varno z motorno žago v svojem gozdu. Takšen 
tečaj lahko včasih reši kakšno življenje, saj spada delo v gozdu 
med najnevarnejša opravila.

Kakšen je vaš tipični delovni dan revirnega gozdarja?
Zaposleni na Zavodu za gozdove imamo drsni delovni čas in 

traja osem ur. Delovnik začnemo med 6. in 8. uro ter končamo 
po 14. uri. Zjutraj najprej v pisarni uredimo dokumentacijo in 
gojitvene načrte ter se pripravimo za odhod na teren, kjer nato 
izvajamo predvidene naloge za tisti dan. Takšne naloge so lah-
ko odkazilo dreves za posek v soglasju z lastnikom gozda, ogled 
raznih izvedb in prevzem opravljenih del v gozdu, izdelava goz-
dnogojitvenih načrtov, elaboratov vlak ter zbiranje podatkov o 
gozdovih za razna poročila. Po opravljenih terenskih delih se vr-
nemo v pisarno in do konca delovnika poskušamo vnesti čim več 
pridobljenih podatkov v posebej za to namenjene programe. Pri 
vseh naših nalogah moramo upoštevati vsa zakonska določila, 
med njimi sta Zakon o gozdovih in Zakon o upravnem postopku. 
Ob sredah imamo v pisarni žalske krajevne enote (na Savinjski 
59 v Žalcu) med 14. in 16. uro uradne ure.

S kakšnimi izzivi se najpogosteje srečujete pri svojem delu?
Trenutno je naš največji izziv, kako prepričati lastnike goz-

dov k intenzivnejšemu gospodarjenju, da izvajajo sečnjo dreves 

INTERVJU
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takrat, ko je to potrebno in ima njihov les ceno. Gozdarji 
pravimo, da les raste na sekiri, kar pomeni, da s sečnjo 
gospodarimo z gozdom. Problem je tudi z nego gozdov 
v mlajših razvojnih fazah. Ta kljub državnim subvencijam 
za lastnike ni zanimiva, saj jo je težko izvajati in ni tako 
ekonomsko donosna. Lastnikom gozda je včasih težko 
pokazati oziroma jih prepričati o pomenu izvajanja nego-
valnih in varstvenih del. Izvajanje omenjenih del namreč 
pospeši rast gozda in predvsem izboljša drevesno sestavo 
ter kakovost lesne zaloge. Tudi v ta namen prirejamo goz-
darji za lastnike razna izobraževanja, terenske delavnice.

Kako pomembna je vloga gozda za lokalno sku-
pnost (turizem, rekreacija, ekološka funkcija)? 
Kako sodelujete z lovci in drugimi uporabniki 
gozda? Se vam zdi, da se zavedajo njegovega po-
mena in so do njega spoštljivi?

Določeni gozdni predeli v občini imajo ogro-
men pomen za lokalno skupnost. Predvsem v oko-
lici naselij. Tu se gozdarji skupaj z lastniki trudimo, 
da bi s prilagodljivim gospodarjenjem gozd še na-
prej dolgoročno opravljal te splošnokoristne funk-
cije. Tako je v predelih, kjer so biološke in socialne 
funkcije gozda na prvi stopnji poudarjenosti. Po-
membnost teh funkcij narekuje način gospodar-
jenja v gozdovih. 

Ker sem član Lovske družine Polzela, dobro so-
delujem z lovci, prav tako tudi z drugimi uporabni-
ki prostora. Večina uporabnikov gozdnega prostora 
se zaveda pomena gozda in se tako tudi obnaša. 
Moram pa izpostaviti, da je še vedno del populaci-
je, ki v gozdu ne dela skladno z gozdnim bontonom 
in zakonodajo. Te je treba opozoriti na napake in 
jim svetovati, kako je prav.

Špela Ožir 

v četrtek, 
11. aprila 2025,

ob 18. uri 
v Domu krajanov Andraž

Zainteresirani salamarji
prinesite svoje salame na 
ocenitev, zato se čim prej 

prijavite: 
Milanu Zabukovniku 

(040 215 545) ali Antonu 
Mešiču (041 602 974) 

najpozneje do 
2. aprila 2025.

VELIKA VELIKA 
SALAMIJADASALAMIJADA

Vstop prost, zaželeni so prostovoljni prispevki.

INTERVJU

O Matiju Hrovatu 
Matija Hrovat prihaja iz Zgornjih Grušovelj in je z Zavodom 

za gozdove povezan vse od njegove ustanovitve leta 1993. Trenutno 
z Egonom Vočkom opravlja delo revirnega gozdarja v revirju Polzela. 
Hrovat bdi nad katastrskimi občinami Orova vas, Dobrič, Polzela in 
Založe, medtem ko Vočko nad Dobričem in Andražem nad Polzelo. V 

letih 2015–2018 je bil Hrovat revirni gozdar za katastrske občine Dobrič 
in Andraž nad Polzelo, tako da dobro pozna gozdove po celotni Občini 

Polzela. Obiskoval je Srednjo gozdarsko šolo v Postojni ter izobraževanje 
nadaljeval na Biotehnični fakulteti in Višji šoli v Postojni, kjer je 
pridobil izobrazbo inženir gozdarstva in lovstva. Je član Lovske 

družine Polzela, v kateri je aktiven kot lovski čuvaj. 
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	 ...pri VAŠKIH GODCIH

  Z nadevi so zvesti sodobnim smernicam.

   v
 Podvinu pri Polzeli 

Povezuje jih 
ljubezen do 

ustvarjanja glasbe

  Ustanovitelj in vodja Milan 
Zabukovnik s fotografijo, na kateri je 
prvotna zasedba Vaških godcev. 

ZAGOTOVO NI OBČANA, KI NA KATERI IZMED VAŠKIH 
PRIREDITEV ŠE NI IMEL MOŽNOSTI PRISLUHNITI VAŠKIM 
GODCEM. GRE ZA SEDEM DOMAČIH LJUBITELJEV ETNO, 
NARODNE IN NARODNO-ZABAVNE GLASBE, ZBRANIH 
OKROG MILANA ZABUKOVNIKA. V NEKOLIKO SPREMENJENI 
SESTAVI IGRAJO ŽE 26 LET, TRADICIONALNO PA SE JAVNOSTI 
PREDSTAVIJO DRUGO NEDELJO V DECEMBRU NA LETNEM 
KONCERTU, URICI LJUDSKIH MELODIJ IN NAPEVOV, KO K 
SODELOVANJU POVABIJO TUDI OKOLIŠKE PRIJATELJSKE 
ZASEDBE, KI GOJIJO PODOBNO LJUBEZEN DO GLASBE. 

V 26 letih se je zasedba Vaških godcev spreminjala. Od pr-
votnih članov še danes ostaja pobudnik njihovega delovanja 
in vodja Milan Zabukovnik. Sprva so imeli vaje ob sredah, v za-
dnjem obdobju se dobijo po potrebi. Na enem izmed njihovih 
zadnjih tovrstnih srečanj v andraškem domu krajanov smo jih 
obiskali tudi mi. Le mislite si lahko, kako je bilo veselo, pred-
vsem pa glasno … Ko sedem članov v roke vzame klasične in 
diatonične harmonike ter kitari, se vesela glasba razlega daleč 
naokrog. Še tako morebiti slabo razpoloženje pa se v hipu iz-
boljša. Prav to je namreč tudi eno izmed vodil njihovega ustvar-
janja, nam zaupa Milan Zabukovnik, kateremu so bile tako kla-
virske kot diatonične harmonike že od nekdaj zelo pri srcu.

	 ZAČELI SO Z ENO SKLADBO
Pred 26 leti se je preprosto odločil, da je dovolj zgolj uži-

vanja ob poslušanju harmonik. Sklenil je, da se jih bo naučil 
igrati. Kot samouk je vzel v roke klavirsko harmoniko in s tem 
začel tlakovati pot Vaških godcev. »Bila je nedelja v začetku 
maja. Šest prijateljev in znancev sem povabil, da se zberemo in 

zaigramo skladbo, ki sem jo do takrat edino znal. In tako se je 
počasi vse skupaj začelo,« se danes spominja Zabukovnik, ki je 
takrat okrog sebe zbral Zdravka Zabukovnika, Franca Dobnika, 
Ido Lakner, Franca Maverja, Pavla Brezovnika in Milana Ožirja. 
»Počasi smo širili svoj repertoar skladb. Veliko smo se naučili 
eden od drugega. Vsa naša druženja so bila prijetna, koristna. 
Naš prvi uradni nastop je bil na Iskri ustvarjalnosti v Šempe-
tru,« pravi sogovornik. 

	 MED NJIMI TUDI GOSPA 
Neprekinjeno so igrali 15 let in postali nepogrešljiv del glas-

beno-družabnega dogajanja v Andražu nad Polzelo. A čas neu-
smiljeno teče. Povprečna starost prvotnih članov je bila že na 
začetku delovanja več kot 70 let. Vsake toliko časa je igranje 
opustil kateri izmed njih. »Vedno, ko nas je kdo zapustil, smo 
našli zamenjavo. Moja želja je bila, da na sredini zasedbe vedno 
stoji ženska. Pri zamenjavi Ide Lakner smo se najbolj namučili. 
A se je naša vztrajnost obrestovala. V svoje vrste smo dobili 
prijetno gospo iz Velenja, Zoro Živkovič, s katero smo se odlično 
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	 ...pri VAŠKIH GODCIH

NA OBISKU

ujeli. A nas je lani zaradi smrti na žalost zapustila,« je povedal 
Zabukovnik in nadaljeval, da so pokojni tudi Franc Borovnik, Do-
minik Župančič, Ivan Maver, Franc Dobnik in Milan Ožir.

RADI NASTOPAJO 
Vaške godce v zadnjem obdobju ob Milanu Zabukovniku 

sestavljajo Frenk Oder (bas kitara), Jože Rednak (ritem kitara), 
Marjan Zabukovnik (diatonična harmonika), Tomi Ožir (klavir-
ska harmonika in bariton), Stanislav Kokot (harmonika), Stane 

Jezernik (klavirska harmonika) in Milan Zabukovnik (klavirska 
harmonika). »Zavedamo se, da med nas ne spada vsak. Smo 
starejša generacija, ki se družimo tako, kot so se nekoč, brez 
računalnikov in podobnega,« pravi Milan in doda, da se z naj-
večjim veseljem odzovejo vsakemu vabilu na gostovanje na pri-
reditvi. »Vabil pa ni malo. V obdobju pred epidemijo smo imeli 
med 25 in 30 nastopov na leto. Bili smo ena izmed aktivnejših 
sekcij andraškega kulturnega društva, pod okriljem katerega že 
ves čas delujemo.« 

Špela Ožir
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 Vaške godce v 
zadnjem obdobju ob 
Milanu Zabukovniku 
sestavljajo Frenk 
Oder (bas kitara), 
Jože Rednak (ritem 
kitara), Marjan 
Zabukovnik (diatonična 
harmonika), Tomi Ožir 
(klavirska harmonika 
in bariton), Stanislav 
Kokot (harmonika), 
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in Milan Zabukovnik 
(klavirska harmonika).
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Marec, 	 v znamenju 
	 ŽENSK

Ime občine 
ponesle po Sloveniji 

META RAINER 

Mladinska pesnica in prevajalka Meta Rainer je po drugi svetovni vojni po-
učevala na Polzeli in v Žalcu. Rojena je bila leta 1904 na Ptujski Gori. Kmalu po 
rojstvu se je skupaj s starši in bratom preselila v Kranj in nato v Ljubljano. Leta 
1932 je maturira na učiteljišču v Ljubljani in se zaposlila kot učiteljica na Štajer-
skem. Med drugo svetovno vojno jo je okupator iz Braslovč odpeljal v celjski Sta-
ri pisker, od koder so jo izgnali v Srbijo. Po vojni se je vpisala na Višjo pedagoško 
šolo v Ljubljani, kjer je leta 1952 diplomira iz slovenščine in ruščine. Vse do leta 
1962 je poučevala na Polzeli in v Žalcu, kjer se je kot predmetna učiteljica tudi 
upokojila. Umrla je leta 1995 na Polzeli. 

Izdala je več zbirk mladinske poezije ter knjigo satir in humoresk Skozi prste. 
Za njene mladinske pesmi so značilni humor, igrivost in posredna vzgojnost. 
Napisala je tudi več narodno-zabavnih besedil za različne ansamble in pevce. 

MAREC JE MESEC ŽENSK. V NJEM 
IMAMO KAR DVA PRAZNIKA, 
POSVEČENA PRIPADNICAM 
NEŽNEJŠEGA SPOLA. NAJPREJ JE TO 8. 
MARCA DAN ŽENA, NATO 25. MARCA 
MATERINSKI DAN. OB TEJ PRILOŽNOSTI 
JE PRAV, DA SE SPOMNIMO ZNANIH 
POLZELANK, KI SO IME NAŠE OBČINE 
PONESLE PO SLOVENIJI. VERJAMEMO, 
DA SO SPOMINI NANJE PRI MARSIKOM 
IZMED OBČANOV ŠE VEDNO ZELO ŽIVI.

DARINKA PAVLETIČ LORENČAK, častna občanka Občine Polzela

Slikarka, likovna pedagoginja in pesnica Darinka Pavletič Lorenčak je bila po 
rodu Primorka. Ko je bila stara tri leta, so se preselili na Polzelo na Žago. Osnovno 
šolo je obiskovala na Polzeli, šolanje pa nadaljevala na gimnaziji v Celju. Drugo 
svetovno vojno je s starši preživela v izgnanstvu v Srbiji, kjer je tudi maturirala. 
Njena velika želja je bila študij glasbe, vendar se je vpisala na Akademijo za likov-
no umetnost v Ljubljani, kjer je diplomirala leta 1950. Po končanem študiju se je 
najprej zaposlila kot profesorica likovnega pouka na I. gimnaziji v Celju, zatem na 
II. osnovni šoli Celje, nato pa na Pedagoškem šolskem centru v Celju. 

Njen slikarski opus obsega oljno slikarstvo, akt, risbo, grafiko, akvarel in ilu-
stracije. Osrednji temi njenega upodabljanja sta bili otroška nemoč in osamlje-
na starost. Nemalokrat je v akvarelu upodobila tudi Savinjo. Imela je več kot 
petdeset samostojnih in okrog sto skupinskih razstav. Bila je tudi pesnica, leta 
2002 je izšla njena pesniška zbirka z naslovom Navadne pesmi. 
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Ženske v številkah 
V Občini Polzela je leta 2024 po podatkih Statističnega urada Re-

publike Slovenije živelo 6469 občank in občanov. Od tega je bilo žensk 
3273 (50,6 odstotka) in moških 3196 (49,4 odstotka). Na ravni Slovenije je 
trend nekoliko drugačen. Žensk je bilo 49,7 odstotka, moških pa 50,3 od-
stotka. S tem se Slovenija uvršča med le še tri države, v katerih je pre-
bivalo več moških kot žensk, to so bile Malta, Švedska in Luksemburg. 

Luka in Ema še vedno najpogostejša
Med prebivalkami, starimi 15 let ali več, je bilo leta 2021 več kot 

tri četrtine mater, od tega jih je največ (več kot polovica) rodilo po 
dva otroka. Leta 2023 je bilo v Sloveniji rojenih najmanj otrok doslej: 
16.989. Med vsemi rojenimi je bilo, tako kot vedno, več dečkov (51,1 
odstotka) kot deklic (48,9 odstotka). Največ dečkov je dobilo ime Luka, 
največ novorojenk pa so starši poimenovali Ema.

Plačna vrzel 5,7-odstotna
Po podatkih Zavoda za zaposlovanje je bilo leta 2023 med 941.292 

delovno aktivnimi prebivalci 44,9 odstotka žensk. Njihov delež je bil 
največji, 97,0-odstoten, v poklicni skupini vzgojitelji in pomočniki 
vzgojiteljev predšolskih otrok. 

Oktobra 2023 je plačna vrzel med spoloma obsegala 5,7 odstotka, 
to pomeni, da je bila povprečna mesečna bruto plača žensk za toliko 
nižja od plače moških. Največja plačna razlika, 18 odstotkov, je bila v 
korist moških v poklicni skupini upravljavci strojev in naprav, industrij-
ski izdelovalci in sestavljavci, najmanjša, 4,7 odstotka, pa med uradniki.

Kaj pa brezposelnost?
Brezposelne ženske so v povprečju stare 42,5 leta, imajo v povpre-

čju 12 let in štiri mesece delovne dobe in so povprečno brezposelne 
21,1 meseca. Med njimi jih je 17,2 odstotka iskalk prve zaposlitve, 20,4 
odstotka jih je starih do 29 let, 34,5 odstotka jih je starih 50 ali več 
let, 38,7 odstotka jih je dolgotrajno brezposelnih, 42,7 odstotka jih je 
brezposelnih zaradi izteka zaposlitve za določen čas, 16,2 odstotka jih 
je zaposlitev izgubilo zaradi stečaja podjetja ali so bile opredeljene 
kot presežne delavke.

Špela Ožir

NEŽA MAURER, častna občanka Občine Polzela

Med najbolj znanimi Polzelankami je zagotovo Neža Maurer Škofič. Leta 1930 rojena slavistka, 
pesnica, pisateljica, novinarka, publicistka, urednica in pedagoginja je svojo mladost preživela v 
Podvinu pri Polzeli, kjer je na ogled njena rojstna hiša, kamor se je, dokler ji je zdravje dopuščalo, 
vseskozi rada vračala. Zadnja leta živi v domu upokojencev v Preddvoru. S pomočjo svoje hčerke 
je s širšo javnostjo povezana prek profila na družbenem omrežju. 

Maurerjeva je na Polzeli obiskovala slovensko in med drugo svetovno vojno nemško osnovno 
šolo. Po koncu vojne je obiskovala srednjo šolo v Celju in Žalcu ter učiteljišče v Ljubljani. Pouče-
vala je v Črnem Vrhu nad Idrijo in Ilirski Bistrici. Študirala je na Pedagoški akademiji v Ljubljani ter 
po diplomi izredno še na Filozofski fakulteti v Ljubljani, kjer je leta 1960 diplomirala iz slavistike. 

Najprej je delala kot novinarka in urednica. Zadnja leta službovanja je bila samostojna svetoval-
ka za kulturo pri Komiteju za informiranje Slovenije. Po upokojitvi je delala kot samostojna umetnica. 
Največji del njenega opusa zajema poezijo, pisala pa je tudi prozo, publicistiko in otroške igre. 

Špela Ožir

GODOVNIKI V MARCU

13. marec
KRISTINA (Različice ženskega 

imena: Krista, Kristi, Kristinca, Kri-
stinka, Kris, Kristjana, Krstina, Stina, 
Tina; moška oblika imena: Kristin, 
Kristl, Krist, Kristijan, Kristjan, Krsto, 
Krstomir.)

Kristina goduje tudi 24. julija, 
6. novembra in 15. decembra.

GOD – GODOVNI DAN

Christina je latinsko ime, ki izhaja iz grške bese-
de christós, kar pomeni »kristjanka«, »krščena«, »ki 
veruje v Boga« in ima še druge razlage, povezane s 
krščanstvom. Njen koren je beseda Kristus (iz Jezus 
Kristus), ki je bila sprva oznaka za poklic ali naziv, 
šele pozneje pa je postala del Jezusovega imena. To 
je torej ženska oblika imena Kristijan, ki izhaja iz la-
tinskega imena Christianus. Ker je ime Kristina po-
vezano z dejanjem svetega krsta in imenom Jezusa 
Kristusa, ima tudi naslednje pomene: »kristjanka«, 
»Božja hči«, »brez greha«, »tista, ki je Božji dar«, 
»ženska, ki jo je sam Gospod poslal med ljudi«.

Osebe z imenom Kristina pogosto opisujejo kot 
zelo dobrosrčne in skromne ženske, ki so vedno pri-
pravljene prisluhniti in potolažiti druge ljudi. 

Najbolj znana svetnica je Kristina iz Bolsene pri 
Rimu, devica in mučenka, ki je umrla leta 304 (v ko-
ledarju 24. julija). Je zavetnica Bolsene in Benetk ter 
lokostrelcev, mlinarjev, mornarjev.

Vir: Ognjišče, Sensa  
Mihael Frankovič

AKTUALNO
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Izkušeni domači igralci
V predstavi igrajo Marko Lesjak, Andreja Lesjak, Vlasta Pša-

ker, Vlado Marjetič, Darja Drobnič, Ferdinand Cvetko, Živko Be-
škovnik in Danica Palir. »Skladno s tekstom k sodelovanju po-
vabiš prijatelje, za katere meniš, da bi določeno vlogo suvereno 
odigrali. Krasno je, da njihova vloga sovpada z načeli njihovih 
osebnih pogledov na življenje. Potem jim je treba manj igrati,« 
je še povedal režiser. Večino izkušenih igralcev imamo v domači 
gledališki skupini KUD Polzela. Če se morda zgodi, da za kakšno 
vlogo ni kandidata, Jeršič poprosi katerega izmed kolegov iz dru-
gega ljubiteljskega gledališča. Pri tej predstavi se jim je kot gost 
pridružil izkušen ljubiteljski igralec Živko Beškovnik iz gledališča 
Zarja Trnovlje - Celje. Celotna ekipa že komaj čaka, da svoj za-
dnji aktualni gledališki projekt predstavi širši javnosti. Po premi-
eri imajo že dogovorjena nekatera gostovanja. Želijo pa si, da bo 
predstava aktivna tudi še prihodnje leto. 

Špela Ožir

Va
bljeni na premiero

Za polzelsko gledališko skupino je bogata zgodovina. V več kot 
petdesetih letih je v različnih sestavih pod vodstvom domačega lju-
biteljskega režiserja Jake Jeršiča nanizala več kot petdeset predstav 
in drugih projektov, za katere je prejela več priznanj. Zdaj njegovo 
delo nadaljujeta njegov sin Matjaž in hčerka Urška Jeršič. Po nekaj le-
tih premora sta kot režiser in predsednica gledališke skupine ponov-
no povezala polzelske ljubitelje gledališča in zagrizli so v nov projekt. 
»Doma imam kar bogato zakladnico gledaliških tekstov, ki jih je oče 
vsa leta gledališkega delovanja skrbno shranjeval. Pogosto jih prebi-
ram. Življenje je zelo kompleksno in ko želim kakšno težavo razrešiti, 
si poiščem besedilo, ki to zagato obravnava. V tekst nato vpletem 
svoj pogled in skladno s predstavo naredim dramaturgijo,« je pove-
dal Matjaž Jeršič, ki je za tokratni projekt izbral Komedijo v komediji. 

Življenje je barvito
Že ime predstave opozarja, da tokrat v polzelskem kultur-

nem domu ne bo manjkalo smeha in komičnih prizorov. »Kocka 
– stabilnost, izziv, jaz. To so trije vidiki, ki vam jih ponujamo kot 
izhodišče pred ogledom. Predstava govori o zmotnih vrednotah 
današnjega časa. Vsi mislijo, da bogastvo predstavljata položaj 
in denar. Šele prepozno se izkaže, da so pravo bogastvo ljubezen, 
skromnost, žlahtnost in živeti življenje. Enkrat komedija v drami, 
drugič drama v komediji. Nič ni enoplastno. Življenje je barvito. 
Svet ni črno-bel,« je nekaj poudarkov predstave nanizal Jeršič in 
dodal, da je izvirno besedilo nekoliko spremenil ter posodobil. 
»Besedilo, katerega originalni naslov je Komedija o komediji, je 
leta 1957 napisal Marjan Marinc. Zamislili smo si ga po svoje in 
preimenovali v Komedija v komediji. Seveda je naša uprizoritev 
malo neobičajna, saj sem jo naredil po načinu Brechtovega gle-
dališča. Pri predstavah sem rad malo provokativen, kritičen, ne-
navaden, odštekan, inovativen …«

POLZELSKA 
GLEDALIŠKA SKUPINA 
Z NOVO PREDSTAVO 

Komedija v komediji

  V predstavi 
igrajo Marko 
Lesjak, Andreja 
Lesjak, Vlasta 
Pšaker, Vlado 
Marjetič, 
Darja Drobnič, 
Ferdinand 
Cvetko, Živko 
Beškovnik in 
Danica Palir. 

GLEDALIŠKA SKUPINA KULTURNO-UMETNIŠKEGA 
DRUŠTVA (KUD) POLZELA JE TIK PRED PREMIERO 
NOVE GLEDALIŠKE PREDSTAVE KOMEDIJA V 
KOMEDIJI V REŽIJI MATJAŽA JERŠIČA. PREDSTAVO 
BODO PREMIERNO UPRIZORILI V NEDELJO, 23. 
MARCA 2025, OB 19. URI V KULTURNEM DOMU 
NA POLZELI. PONOVILI JO BODO ŠE TEDEN DNI 
POZNEJE, V NEDELJO, 30. MARCA, OB ISTI URI IN 
PRAV TAKO V KULTURNEM DOMU.
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KMETIJSKA ZADRUGA
P O L Z E L A

DRVA NA PALETI 

222,00€ 

 

 

VELIKA IZBIRA  

SEMENSKEGA KROMNPIRJA 

VELIKA IZBIRA MALIH SEMENSKIH  

VREČIC, ŽE NA ZALOGI! 

NAJAVA 

Gledališka predstava 
Komedija v komediji

Premiera: nedelja, 23. marec 2025, ob 19. uri
Ponovitev: nedelja, 30. marec, ob 19. uri

Kulturni dom Polzela
Lepo vabljeni.
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Podjetja in težave 
bolniških odsotnosti

Težave podjetij v Sloveniji glede bol-
niških dopustov so zelo velike. Slovensko 
ministrstvo za zdravje je ugotovilo, da 
smo pri bolniških odsotnostih z dela v 
Sloveniji preveč velikodušni in da je tre-
ba nekaj narediti. Ta velikodušnost sicer 
ni samo slovenski fenomen, so pa neka-
tere tipično slovenske posebnosti, deni-
mo ta, da je bolniški stalež pri nas lahko 
neskončen. Vsak delodajalec ve, kako 
nenormalne so lahko bolniške odsotno-
sti, zaradi katerih ne trpi samo Zavod 
za zdravstveno zavarovanje, ampak tudi 
podjetja. 

Pri tem nastajajo neštete nepravilnosti 
in izkoriščanja, predvsem na škodo delo-

dajalcev. Nadomestilo za prvi mesec bol-
niške odsotnosti zaposlenemu plača delo-
dajalec. A to, da se zaposleni za na primer 
en dan vrne na delo in da ga potem zdrav-
nik spet pošlje na bolniško, čemur seveda 
sledi vnovično obremenjevanje delodajal-
ca, je žalostno in večni strah delodajalcev.

Podjetja lahko samo nemo gledajo, 
kako so zlorabljena za koristi namišljenih 
bolnikov. Bolezen je huda stvar in bolnikom 
je treba pomagati, vendar pa to ne pome-
ni, da ni potreben nadzor nad zlorabami. 
Dejstvo je, da nadzor ni ustrezen in pov-
sem legalno omogoča dobesedne norosti, 
s katerimi se bistveno presega poslanstvo 
podjetja kot družbenega korektiva.

Poleg tega nastajajo neupravičeni stroški 
podjetij ob koriščenju porodniških dopustov. 
Podjetja vse bolj ugotavljajo, da so postala 
aktivni podaljšek družinske politike države, 
kajti nosijo velik del bremena oziroma stro-
škov, ki nastopijo ob koriščenju porodniških 
dopustov in pravic, ki izhajajo iz tega.

Poseben problem so nešteti primeri 
daljših bolniških odsotnosti, po katerih se 
stroški prevalijo na podjetje. Recimo, če 
se prizna samo delna invalidnost, je treba 
zaposlenemu ponuditi delo, pri katerem 
ni stresa, vsiljenega ritma itd. Podjetja se 
počutijo ob vsem tem oškodovana na ra-
čun državne socialne politike in se počutijo 
bolj kot socialne ustanove, in ne gospodar-
ske organizacije.

Ena izmed rešitev bi lahko bil strožji 
nadzor nad upravičenostjo bolniških odso-
tnosti, digitalizacija postopkov preverjanja 
in povečana vloga zdravstvene komisije. 
Prav tako bi morala država prevzeti večji 
delež finančnega bremena, saj trenutna 
ureditev destimulira delodajalce in pove-
čuje tveganja zlorab. Potreben je tudi širši 
družbeni dialog, s katerim bi se poiskale 
rešitve, ki bi bile pravične tako za deloda-
jalce kot za zaposlene, obenem pa ne bi 
izpodkopavale socialne varnosti tistih, ki 
bolniške odsotnosti dejansko potrebujejo. 
Zgolj s sistemskimi spremembami lahko 
dosežemo boljše ravnotežje med pravica-
mi zaposlenih in vzdržnostjo delodajalcev.

Vir: Finance, P. Frankl 

Priredil: Mihael Frankovič

Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali 
estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, 
športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni 
tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez 
posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, 
poslovno svetovanje. 090 64 63. 
Cena minute klica je 1,99 EUR 
(Telekom Slovenije). Druge cene 
določajo drugi operaterji.
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ODLOČITE SE ZA
SLOVENSKI  

RAZVOJ & PROIZVODNJO

POKLIČITE NAS 03 703 16 20 ALI NAS ObIšČITE V NAšEm  
RAZSTAVNEm SALONu, TRNAVA 5E, 3303 GOmILSKO.
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V našem vrtcu smo se podali na prav posebno pot – spoznavanje kulturne dediščine skozi 
klekljanje. Ta ročna spretnost, ki se prenaša iz roda v rod, je za otroke postala pravo veselje.

S pomočjo pripomočkov za klekljanje (blazina, košara, kleklji, bucike in sukanci) so 
se male bistre glavice preizkusile v prvi in osnovni tehniki klekljanja, to je kitica. Pri 
delu so se otroci zelo dobro izkazali, si med seboj pomagali, se učili potrpežljivosti in 
natančnosti ter hkrati razvijali svojo ustvarjalnost. 

S klekljanjem smo otrokom približali del naše bogate tradicije in jih spodbudili k 
ohranjanju kulturne dediščine na igriv način. Otroci so s ponosom pokazali in nosili 
svoj prvi izdelek na roki (kot zapestnico), njihovi nasmehi pa so pokazali, da je bilo 
učenje klekljanja prav zabavno in nič kaj težko. 

Otroci iz oddelkov 13, 14 in 15 z vzgojiteljico Emo Kotnik

Klekljanje v vrtcu – ohranjanje kulturne dediščine skozi igro

Prešerno ob kulturnem prazniku tudi v vrtcu

V vrtcih Polzela in Andraž vsako leto znova dokažemo, da je kultura pomemben del 
naših življenj. 

Tako smo se tudi letos spomnili na na-
šega velikega pesnika Franceta Prešerna in 
pripravili slavnostno prireditev, na katero 
smo povabili ravnateljico Bernardko Sopčič, 
našega župana Jožeta Kužnika, podžupana 
Igorja Pungartnika in knjižničarko Aljo Bra-
tuša. Na slavnostni prireditvi smo ponovno 
pokazali, kako dobri smo pri deklamiranju, 
ustvarjanju in poslušanju svojih prijateljev. 
Ob koncu nastopa sta nas nagovorila ravna-
teljica in župan, za zabavni del prireditve je 
poskrbela knjižničarka, ki je otrokom prebra-
la šalo o Prešernovi Zdravljici. Povedala je, da 
so malčki v vrtcu narobe razumeli besedilo 
»Žive naj vsi narodi« in prepevali »Živela si 
narobe«. Vsa zbrana množica se je nasme-
jala in seveda smo bili ponosni, da otroci 
vrtcev Polzela in Andraž zelo dobro poznajo 
pravilno besedilo Zdravljice. Sledilo je kultur-
no obarvano dopoldne v vseh oddelkih vrtca.

Anja Ribič

Pred kulturnim praznikom, 8. februarjem, smo se v oddelku 13 pogovarjali o našem 
največjem pesniku Francetu Prešernu, prisluhnili njegovim znanim delom, kot sta Po-
vodni mož in Zdravljica, ter spoznavali čas, v katerem je pesnik živel in ustvarjal. 

Pripravili smo si pisarski kotiček in se preizkusili v pisanju s peresi in črnilom, kot 
je to počel Prešeren. Vsak je napisal svoje ime in si list še okrasil po svoje. Za otroke 
je bila to zanimiva izkušnja. Ugotovili so, da je pisanje s peresom zanimivo, a težje kot 
pisanje s svinčnikom ali barvico.

Otroci iz oddelka 13 z vzgojiteljico Simono Brglez

Pisanje s peresi
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 Za nastop se vedno lepo uredimo in z občutkom deklamiramo.

 Mini pisarji
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V petek, 14. februarja 2025, smo se prvič odpravili v knjižnico 
v šoli. 

Knjižničarka Alja nas je sprejela, povedala, kaj vse si lahko iz-
posodimo v knjižici, in nam pripravila pravljico o Lukcu in hrošč-
ku. Knjiga o iskanju prijateljev je otroke tako pritegnila, da smo 
si jo ob koncu obiska izposodili. Po pravljici smo se še malo po-
igrali z barvicami, pa tudi hroščkom iz pravljice. Zelo smo uživali.

Vzgojiteljice oddelka 7 in 8

Na obisku v šolski knjižnici

V mesecu februarju smo v Vrtcu Andraž pripravili srečanje s starši. 

Po uvodnem pozdravu smo starše seznanili z dosedanjimi 
dogodki in opažanji ter jim predstavili smernice za naprej. Drugi 
del srečanja je potekal bolj sproščeno, saj smo v pripravljenih 
ustvarjalnih delavnicah izdelovali rekvizite za pustno rajanje. 
Okrasili smo tudi obe igralnici in skupne prostore vrtca. Za za-
ključek smo se posladkali, poslovili in vsi polni lepih vtisov odšli 
domov.

Nataša Pančur Posedel

Ustvarjalno srečanje s starši

Košarkarji OŠ Polzela so konec februarja pod vodstvom tre-
nerja in učitelja športa Gašperja Webra navdušili učence OŠ Pol-
zela s kakovostno igro, ki jim je priigrala polfinale. 

Košarkarski turnir je potekal v športni dvorani OŠ Polzela. Naši ko-
šarkarji so se tako kot  nazadnje v Rogaški Slatini odlično odrezali. Prvo 
igro so odigrali proti ekipi učencev iz Šmarja pri Jelšah in jo zgolj za dve 
točki izgubili. Tekma je bila napeta vse do konca, višek pa je dosegla ob 
14 zaporednih zadetih točkah domačih košarkarjev. 

Naslednjo tekmo so domačini odigrali proti ekipi učencev iz Šem-
petra v Savinjski dolini. Igrali so odlično in zmagali za 14 točk. Pri tem so 
jim gotovo pomagali neverjetni navijači OŠ Polzela, ki so ustvarili elek-
trično atmosfero. Tribune so zasedli učenci različnih starosti in strastno 
navijali. Marsikateri navijač se je za tekmo pripravil in izdelal plakat, 
prinesel ropotuljo ali navijaško trobento. Bilo jih je užitek gledati. 

Na koncu je bil vrstni red naslednji: Šmarje pri Jelšah, Rogaška Sla-
tina, Polzela in Šempeter. Veseli smo, da so se naši učenci uvrstili v 
četrtfinale državnega tekmovanja.

Košarkarji OŠ Polzela še 
vedno odlični

Čestitke našim odličnim športnikom in trenerju, vso srečo v nada-
ljevanju in držimo pesti, da šolo predstavijo v najboljši luči. Veselimo 
se naslednjih tekem in zmag.

Matic Runjak, šolski novinar
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 Ustvarjalno vzdušje v Andražu nad Polzelo
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Šolski sistem skozi oči otroškega parlamenta

12. februarja 2025 je na naši šoli po-
tekal otroški parlament, na katerem so 
letos predstavniki od 4. do 9. razreda raz-
mišljali in razpravljali o šolskem sistemu. 

Izpostavili so odnose, vrednote, uče-
nje, poučevanje in šolo za življenje. Raz-
prava, na kateri ni manjkalo dobrih idej in 
kritičnega ter spodbudnega razmišljanja, 
je trajala malo več kot dve šolski uri. Kot 
gosta in sogovornika sta se jim pridružila 
župan Jože Kužnik in novinarka časopisa 
Delo Špela Kuralt.   

Predstavniki oddelkov so na koncu iz-
brali osem učenk in učencev, ki so našo 
šolo zastopali na medobčinskem parla-
mentu Spodnje Savinjske doline. Ta je le-
tos potekal 27. februarja 2025 na osnovni 
šoli v Šempetru v Savinjski dolini,  udele-
žili pa so se ga naslednji izbrani učenke 
in učenci: sedmošolca Jakob Predovič in 
Tia Novak ter devetošolke Ajda Čremožnik, 
Loriana Turnšek, Marija Plaskan Hodnik, 
Kseniya Chervyakova, Ota Lia Jarh in Brina 
Sternad Pražnikar.

Tri med njimi, to so Marija Plaskan Ho-
dnik, Kseniya Chervyakova in Ota Lia Jarh, 
so bile s strani 62 predstavnikov osmih 
šol izbrane za nadaljnji regijski otroški 
parlament, ki bo potekal 14. marca 2025 
v Velenju. 

Vsem sodelujočim se zahvaljujemo, 
predstavnicam naše šole pa želimo uspe-
šno zastopanje in predstavljanje tudi v 
Velenju.

Mentorici Katja Čeh in Dobrila Vučenović

Stanovalka Doma upokojencev Polzela Cirila Haler nam je podarila knjige iz svoje 
obsežne knjižnice. 

Izbrali smo knjige, primerne za učence, in v šolski avli pripravili Podarilnico knjig. Že 
v enem dnevu so vse knjige našle nove lastnike. Gospe Cirili se iz srca zahvaljujemo za 
podarjene knjige, toliko veselja je prinesla z njimi.

Če je tudi pri tebi shranjena kakšna knjiga, ki jo premalokrat vzameš v roko, poišči 
zanjo novega lastnika.

Prostovoljci z mentorico Majdo Pur

Podarilnica knjig

Na Rogli je 6. marca 2025 potekalo državno prvenstvo v smučanju in deskanju na 
snegu. V sončnem vremenu je med veleslalomskimi vratci vijugalo 330 otrok iz vse 
Slovenije. 

Na zaključno tekmovanje sta se uvrstila dva učenca Osnovne šole Polzela, in sicer 
smučarka Ela Cizej in deskar Maks Vidmajer. 

Maks je bil med deskarji najhitrejši in osvojil naslov državnega prvaka. Iskrene čestitke.

Gašper Weber

Državni prvak
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Izjemen uspeh na 6. mladinskem 
fotografskem natečaju Portret 2025

Pod pokroviteljstvom Fotografske 
zveze Slovenije je Fotografsko društvo 
Jesenice v soorganizaciji Mladinskega 
centra Jesenice in Javnega sklada Repu-
blike Slovenije za kulturne dejavnosti – 
območna izpostava Jesenice organiziralo 
6. mladinski fotografski natečaj Portret 
2025. 

Na njem je sodelovala tudi Nina Mi-
klič, ki jo na naši šoli prav vsi dobro po-
znamo kot odlično fotografinjo.

Da to prav zares drži, dokazuje tudi 
njen izjemni uspeh na omenjenem nate-
čaju. V njeni kategoriji od 10 do 15 let je 
sodelovalo 58 avtorjev s 194 fotografijami. 
Komisija jih je sprejela 108. Nina je s svojo 
fotografijo, ki ji je dala naslov Dve oči, en 
pogled, zasedla najvišje mesto in osvojila 
zlato medaljo Fotografske zveze Slovenije.

Da je fotografija resnično izjemna, smo 
se lahko prepričali že v preteklem šolskem 
letu, saj je s prav to fotografijo navdušila 

na šolskem literarno-umetniškem večeru, 
v tem šolskem letu pa smo za fotografijo 
vendarle našli ustrezen natečaj.

Draga Nina, iskrene čestitke in naj te 
ljubezen do fotografiranja ne mine.

Karmen Zupanc

Svetovni dan brez telefona na OŠ Polzela
Svetovni dan brez telefona je name-

njen ozaveščanju o pomenu zmanjšanja 
uporabe mobilnih telefonov in spodbuja-
nju otrok, da preživijo dan oziroma konec 
tedna brez tehnologije. 

Gre za priložnost, da se osredotočimo 
na odnose, gibanje ali preprosto na de-
javnosti, ki nas povezujejo z realnim sve-
tom, brez nenehnega vpliva digitalnih na-
prav. Na OŠ Polzela smo 6. februarja 2025 
učence 4. in 5. razreda s pomočjo različnih 
dejavnosti opozorili na hitro naraščajočo 
uporabo komunikacijskih naprav, kot so 
pametni telefoni, računalniki in tablice. Ta 
dan smo s pomočjo različnih plakatov in 
vodilnih misli otrokom predstavili, kakšni 

so znaki čezmerne rabe družbenih omre-
žij pri mladostnikih, ter jim pokazali smer-
nice za varno rabo telefonov. Opomnili 
smo jih tudi, da njihova čezmerna upora-
ba prinese posledično tudi manj druženja 
s prijatelji, kar opažamo tudi na naši šoli 
oziroma v družbi na splošno. 

Znano je, da pesmi spodbujajo ljudi 
k razmišljanju o svojem življenju, svojih 
vrednotah in odnosih do sveta okoli sebe. 
Zato so tudi učenci razmišljali in izražali 
čustva s pomočjo pesniškega jezika o tem, 
kako je biti brez telefona, kako izgubiš stik 
s prijatelji, se oddaljiš in kako se pogre-
zneš v digitalni svet. 

Barbara Hudoklin, vodja projekta Zdrava šola

Bazar Zate odpad, zame zaklad

V sredo, 26. februarja 2025, smo na 
šoli ponovno organizirali bazar Zate od-
pad, zame zaklad. Namen bazarja je, da 
pobrskamo po svojih omarah, izberemo 
oblačila, ki jih zaradi različnih razlo-
gov ne nosimo več, in jih zamenjamo za 
»nova/stara« oblačila nekoga drugega. 
Enako je z obutvijo, igračami, knjigami, 
športnimi pripomočki. Izmenjava je po-
novno naletela na odličen odziv.

Oblačila, ki jih nihče ni izbral, bodo 
podarjena organizaciji Rdeči križ. S pro-
stovoljnimi prispevki, zbranimi na bazar-
ju, pa smo kupili ustvarjalni material za 
oddelke podaljšanega bivanja. V mesecu 
maju bomo bazar ponovili, in sicer bomo 
takrat menjavali poletna oblačila.

Prostovoljci z mentorico Majdo Pur
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Japonska skozi oči Majde Pur

V četrtek, 6. marca 2025, smo imeli v 
Občinski knjižnici Polzela priložnost pri-
sluhniti izjemnemu potopisnemu preda-
vanju domačinke Majde Pur. 

Predstavila nam je potovanje po Ja-
ponski, deželi, ki s svojo bogato kulturo, 

Moč je v nas

 Majda Pur je obiskovalce navdušila za potovanje na Japonsko.

modernimi tehnologijami in naravnimi le-
potami očara vsakogar. Njeno predavanje 
je bilo polno zanimivih zgodb s kančkom 
humorja, slikovitih fotografij in dragoce-
nih nasvetov za vse, ki razmišljajo o obi-
sku te edinstvene dežele.

V četrtek, 20. februarja 2025, je v Ob-
činski knjižnici Polzela potekalo predava-
nje Simone Šket z naslovom Moč je v nas. 
Gostja nam je predstavila svojo zahtevno 
življenjsko pot, na kateri je večkrat prema-
gala raka. Je avtorica treh knjig ter danes 
živi zdravo in polno življenje. S svojo zgod-
bo navdušuje poslušalstvo po Sloveniji.

Na predavanju nam je podala števil-
ne koristne nasvete o tem, kako negovati 
svoje telo skozi zdravo prehrano in tele-
sno dejavnost ter duha skozi meditacijo in 
pozitivno razmišljanje. Njeno vodilo je, da 
naj uživamo vsak dan posebej in širimo 
ljubezen.

Večer s Simono je vsem udeležencem 
dal odmerek pozitivne energije in drago-
cenih nasvetov, kako prevzeti vajeti v svo-
je roke ter zaživeti izpolnjeno in srečno 
življenje.

Andrej Perger

 Maske se postavijo na ogled.

Zima se počasi poslavlja, v naravi pa vznikajo prvi zvončki. Pred vrati so pustne 
norčije, ki naj bi dokončno pregnale zimo. Kmalu bo zadišalo po krofih, flancatih in 
drugih pustnih dobrotah. 

Dišalo pa je tudi v Občinski knjižnici Polzela, in sicer po pravljici. Z otroki smo se 
pogovarjali o pustu, peli pesmice in poslušali poučno zgodbo o Avguštini, ki je bila 
obsojena na pomivanje posode in kuhanje, dokler njen mož, cirkuški klovn, ni zbolel, 
zato je morala na njegovo mesto vskočiti prav Avguština. Nad njeno predstavo so bili 
navdušeni vsi in skupaj z možem sta sklenila, da si bosta bolj pravično razdelila delov-
ne obveznosti.

Ko je bila pravljica končana, so si otroci izdelali svoje pustne maske. Hip, hip, hura! 
Bilo je resnično zabavno.

Andrej Perger

Pravljična ura v Občinski knjižnici Polzela

Majda je številnim obiskovalcem pou-
darila pomen družinskih vrednot in pove-
zanost z naravo, kar se odraža v mnogih 
vidikih vsakdanjega življenja na Japon-
skem. Predstavila je različne obraze Ja-
ponske, od živahnih ulic Tokia do miru in 
spokojnosti starodavnih templjev v Kjo-
tu. Poudarila je kontraste med moderno 
tehnologijo in tradicionalno kulturo, kar 
Japonsko dela nadvse zanimivo. Ena iz-
med tem predavanja je bila tudi japonska 
kulinarika. Njene izkušnje, kot so obiski 
tržnic in pokušanje lokalne hrane, ogledi 
templjev in pohodi po slikovitih parkih, so 
navdušile prisotne.

Obiskovalci so odšli domov navdih-
njeni in z novim znanjem o Japonski, ne-
kateri tudi pripravljeni na svoje avanture 
v tej izjemni deželi.

Renata Novak
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Slikarska razstava Moji utrinki

Na gradu Komenda je do 20. marca 
2025 na ogled razstava likovnih del Bo-
risa Tkalčiča, ljubiteljskega slikarja in 
člana likovne sekcije Kulturno-umetni-
škega društva Polzela.

Borisa že od otroštva navdihuje li-
kovno ustvarjanje: risanje s svinčniki, 
pasteli, tempera barvami in zdaj slika-
nje v akrilu na platno. Ob osnovnem po-
klicu računalničarja sta bila slikanje in 
ples njegova hobija, lepota in sprosti-
tev, ki polepšata vsakdan. Za dojemanje 
likovnih veščin je obiskoval delavnice 
uglednih akademikov, kot so Tone Rač-
ki, Denis Senegačnik, Boštjan Plesničar, 
Uršula Skornšek, Terezija Bastelj in dru-
gi. Prejel je mnogo pohval in priznanj, 
lani je bil nagrajen z zlatim priznanjem 
Javnega sklada Republike Slovenije za 

 Boris Tkalčič ob svojih slikah v grajski avli.

kulturne dejavnosti (JSKD) na 9. držav-
ni tematski razstavi na temo »polnost 
praznine«, ob letošnjem kulturnem 
prazniku pa za isto delo s priznanjem 
žalske območne izpostave JSKD. 

V likovni sekciji na Polzeli cenimo Bo-
risovo vrlino, da nam nesebično predaja 
svoje znanje in pridobljene izkušnje, zato 
smo ga letos tudi zato, ker bo slavil okro-
glo obletnico rojstva, spodbudili, da poka-
že opus svojih del v našem kraju. Razstava 
slik na gradu Komenda je raznolika: krajine, 
morje, tihožitja, portreti, arhitektura, dogod-
ki, običaji. Slikarski slog je pretežno realisti-
čen, nekaj je tudi nadrealizma in abstrakcije, 
kar je zelo zelo slikovito in privlačno za vse 
ljubitelje slikarstva ter obiskovalce razstave, 
ki bodo lahko svoje mnenje ob ogledu raz-
stave tudi zapisali.

Mojca Korošec

Slovenska planinska pot v 30 dneh

Na gradu Komenda je na dan zaljubljencev v petek, 14. februarja 2025, drugič zapo-
vrstjo potekal planinski večer. 

Valerija Turnšek in Sašo Maček sta predstavila svoje 30-dnevno potovanje od Ma-
ribora do Debelega rtiča, torej od začetka in konca Slovenske planinske poti. Pot sta 
opravila v enem kosu lansko poletje. V polni dvorani poslušalcev sta prikazala in pove-
dala svojo zgodbo, ki bo marsikomu v navdih in pomoč pri tovrstnem podvigu. Predse-
dnika PD Polzela in PD Zabukovica sta jima ob tej priložnosti podelila posebno značko 
PZS za prehojeno pot.

Aleksander Mlakar

V Žalcu 75, na Polzeli 80 krvodajalcev

3. in 13. marca 2025 je Žalsko območno združenje Rdečega križa s krajevni-
ma organizacijama Žalec in Polzela za Zavod za transfuzijsko medicino Ljubljana 
organiziralo krvodajalski akciji. V Žalcu se je akcije udeležilo 75 in na Polzeli 80 
krvodajalcev.

Novi krvodajalci se lahko k darovanju prijavijo prek portala www.daruj-kri.si.        
Stari morajo biti najmanj 18 let, ženske lahko kri darujejo vsake štiri mesece, moški 
pa vsake tri.

Naslednja krvodajalska akcija bo v Hotelu Prebold 5. junija 2025 od 7. do 10. ure.

Tone Tavčer
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Gasilca v akciji

 Predstava je nastala pod okriljem Mladinske komisije Gasilske zveze Žalec.

Letošnje zimske počitnice se za naj-
mlajše občane Občine Polzela ne bi mogle 
bolje končati. Člani Gasilske zveze Žalec, 
med njimi tudi člani Prostovoljnega ga-
silskega društva Andraž nad Polzelo, so 
združili moči in na oder postavili gledali-
ško predstavo Gasilca v akciji. Premierno 
so jo uprizorili 16. februarja 2025 v Tabo-
ru, v Andražu nad Polzelo pa so z njo mla-
do občinstvo v Domu krajanov navdušili v 
nedeljo, 23. februarja.

Gasilska zveza Žalec letos praznuje 
70-letnico delovanja, ob tej priložnosti 
pa je njena Mladinska komisija pripravila 
brezplačno otroško predstavo. Z njo želi-
jo otrokom predstaviti delo gasilcev in jih 
spodbuditi k pridružitvi.

Zgodba spremlja mlado gasilko Majo, ki 
prijatelja Jana navduši za gasilstvo. Skupaj 
doživita pravo gasilsko intervencijo s pristno 
opremo, dimom, vodo in zvočnimi učinki. Po 
predstavi je sledilo druženje s sladkimi do-
brotami, ki so jih spekle domačinke.

Predstava, ki je primerna za otroke, sta-
re od 3 do 9 let, je nastala pod okriljem 

Mladinske komisije Gasilske zveze Ža-
lec. Njena avtorica je Anja Podveržen, pri 
predstavi sodelujejo Uroš Stepišnik, Anže 
Tašker, Pavel Vozelj, Borut Hauptman, Miha 
Drolc, Karin Lešer, Sanja Turnšek, Martina 

Pustoslemšek, Matjaž Zahojnik in  Branko 
Ogrizek. Med njimi je tudi domačinka Lidija 
Krk, ki je uprizorila gasilko Majo. 

Špela Ožir

Pešpot povezuje Portorož in Strunjan 
skozi predor in se nadaljuje v Krajinskem 
parku  Strunjan vse do roba enega najviš-
jih klifov Jadrana. 

Pot ima 198 metrov višinske razlike in 
je tudi zaradi dolžine  izziv za pohodnike, 
ki so si že utrdili kondicijo in srčni utrip 
s predhodnimi sprehodi oziroma pohodi. 
Od začetka na parkirišču ob strunjanski 
plaži, čez soline, Fieso, Piran, Portorož, 
skozi predor Valeta (Parenzana) in nazaj 
v Strunjan na začetek je osem planincev  
prehodilo 14 kilometrov. 

Čudovito vreme in odlična družba nam 
je napolnila baterije za nove podvige.

Aleksander Mlakar

 Srčni planinci Planinskega društva Polzela

Strunjanska srčna pot
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Knjiga z naslovom Upanje nikoli ne umre avtorja Ivana Sivca je deveta iz zbirke 
Slovenske grajske zgodbe. Pripoveduje legendo o Andražu, malteškem vitezu s Polzele. 

Zgodba bralca popelje v 18. stoletje, ko so v gradu Komenda živeli malteški vitezi, na 
Gori Oljki so gradili veličastno cerkev, v Savinjski dolini pa so še delovali splavarji. V 
ospredju je ljubezen med Andražem in Nežiko ter barvit prikaz tedanjih šeg in navad. 
Beremo o Andraževem vzponu od rojstnega kraja do Malte, viteških bojih in časti.

»Roman nam na široko odpira duri v Suvereni malteški viteški red, prav tako pa v 
prelepo pokrajino Savinjske doline, v srca in duše tamkajšnjih prebivalcev ter na 

splošno v bogato kulturno dediščino polzelske fare in občine.«

Vitez Jožef Ciraj

Priprave na mehko rez vinske trte

Člani Društva savinjskih vinogradnikov so v petek, 21. februarja 
2025, pripravili prikaz rezi vinske trte v farovškem vinogradu v An-
dražu nad Polzelo. Prikaz je vodil Marko Breznik, specialist za vino-
gradništvo in vinarstvo na Kmetijsko-gozdarskem zavodu Maribor.

Udeležence je seznanil z najnovejšimi dognanji na tem po-
dročju. Ker se v vinogradih na Štajerskem pojavlja bolezen lesa 
z imenom esca, je razložil in pokazal, kako se tej glivični bolezni 
z rezjo lahko izognemo. Okoli 30 udeležencev je seznanil tudi s 
pojavom trsne rumenice, ki v zadnjem obdobju povzroča resne 
težave v Vinorodni deželi Štajerska Slovenija, predvsem v njenem 
vzhodnem delu. Obolelih je veliko vinogradov in posledica je kr-
čenje vinogradov. V Savinjski dolini še ni tako hudo, vendar je 
treba biti na to pripravljen in izvajati preventivne ukrepe. 

Udeleženci so se seznanili tudi z novostmi na področju zašči-
te in oskrbe vinske trte.

Tone Tavčer

Slavilni večer v polzelski cerkvi

Na večer praznika dneva žena smo se družili na slavilnem 
večeru z Bogom. Uro po sveti maši smo preživeli v zahvaljevanju, 
slavljenju, prošnjah, petju in tišini. 

Prisluhnili smo pričevanju Domna o tem, kako je sam sebe 
najprej spravil skoraj v smrt, nato pa ga je Bog potegnil z dna v 
življenje z njim. Začutili smo lahko njegovo hvaležnost za preho-
jeno pot ter za dejstvo, da mu je Bog prek trpljenja pokazal, kje 

je njegovo mesto. Bog je zanj vir tolažbe, moči, veselja, ljubezni 
in upanja. Življenje z Bogom je življenje v polnosti, tako materi-
alne kot duhovne. 

Če ste obteženi, stiskani, brez upanja, vas prisrčno vabimo, 
da pridete po tolažbo, razumevanje in veselje na slavljenje vsako 
prvo soboto v mesecu.

Sabina Seražin

Odkrijte zgodbo naše domače preteklosti, prepleteno 
z ljubeznijo in pogumom. Dotaknite se zgodovine 

pokrajine in stopite v svet malteških vitezov. 

Knjigo lahko kupite v T IC Polzela na gradu Komenda.

Cena knjige: 39,90 EUR 
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 Prejemniki priznanj  s predsednikom Francijem Uratnikom (drugi z leve)

Gobarsko-mikološko društvo (GMD) Polzela je izvedlo volilni občni zbor. Uvodoma 
je dogodek popestril nastop otrok iz Vrtca Polzela, nato pa je sledilo izobraževanje 
»Gobe v kulinariki«, ki ga je izvedel Franci Uratnik in je bilo podprto z videoprojekcijo. 

Poročilu o delu je podal aktualni pred-
sednik Franci Uratnik. Izpostavil je opra-
vljeno delo in naloge v preteklem letu. 
Člani društva, teh je nekaj manj kot 200, 
so se tudi lani izobraževali, pripravili več 
razstav in predavanj. Program dela, ki je 
bil predstavljen za leto 2025, je podoben 
lanskemu. Ker je bil zbor volilni, so za na-
slednja štiri leta soglasno za predsednika 
potrdili Francija Uratnika, ki se je za zau-
panje zahvalil in obljubil, da bo društvo 
vodil po svojih najboljših močeh. Društvo 
vodi že vse začetka, torej 20 let. Zbor je v 
imenu Občine Polzela pozdravil podžupan 
Igor Pungartnik in zaželel uspešno delo 
tudi v prihodnje. 

Ob koncu je predsednik GMD Polzela 
Franci Uratnik podelil zaslužna priznanja 
za razvoj gobarstva, in sicer Marjanu in Jo-
žici Sivec, Alojziju in Luciji Narat, Dejanu 
Turnšku, Konradu in Ireni Kores ter Jelki in 
Frenku Odru. Zbor so sklenili z družabnim 
srečanjem.

Tone Tavčer

Franci Uratnik polzelske gobarje vodi že 20 let

 Udeleženci so spoznali, kako ustvariti okusne jedi iz gozdnih dobrot.

Gobarsko-mikološko društvo Polzela je izvedlo dvodnevno kuharsko delavnico z 
naslovom »Poslastica iz gozda« v gospodinjski učilnici Osnovne šole Polzela. Udeležilo 
se je je 28 članic in članov.

Delavnico sta kot vsakokrat kot ugla-
šen tim vodila Franci in Marta Uratnik ter 
o njej povedala: »Z veseljem so vsi rezali 
in pražili razno zelenjavo in gobe ter me-
sili in valjali testo za domače čemaževe 
zvitke. Da, res je, uporabili smo že tudi če-
maž in poleg zvitkov pripravili še okusno 
čemaževo juho. Seveda pa brez tradicio-
nalne gobove juhe tudi ni šlo. Pocrkljali 
smo se še z govejim ragujem z gobami in 
polento kot prilogo, pa zloženko iz pala-
čink, namazanih z gobami, špinačo, skuto, 
korenčkom. Nadaljevali smo z gobjo poti-
co, skutino gibanico in za konec je sledila 
še sladica v kozarčku z gozdnimi sadeži. 
Mmm, bilo je resnično slastno. Seveda pa 
smo s temi dobrotami počastili tudi sna-
žilke šole.

Vsi sodelujoči so odhajali s polnimi že-
lodčki in prijetnimi vtisi. Obljubili smo si, 
da se naslednje leto ponovno zberemo na 
prijetni in poučni kuharski delavnici. Hvala 
Osnovni šoli Polzela za gostoljubje.«

Tone Tavčer 

Poslastica iz gozda na kuharski delavnici
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  Vesele maškare na pustnem rajanju

Društvo prijateljev mladine Andraž 
je v soboto, 1. marca 2025, v Kulturnem 
domu Andraž organiziralo veselo pusto-
vanje. Dogodek je privabil številne male 
in velike maškare, ki so se zabavale v 
sproščenem ter razigranem vzdušju.

Za nepozabno plesno zabavo so po-
skrbele plesalke Plesne šole Spin, ki so 
vse obiskovalce navdušile s svojimi nasto-
pi ter jih spodbudile, da so se zavrteli in 
poskrbeli za pravo pustno rajanje. Seveda 
ni manjkalo tudi pustnih dobrot – vse ma-
škare so se posladkale s slastnimi krofi.

Dogodek je bil prava uspešnica, saj je 
združil mlado in staro v duhu veselja, ple-
sa ter pustnih norčij. Zadovoljni organiza-
torji vas že zdaj vabimo, da se prihodnje 
leto znova srečamo na pustnem rajanju v 
Andražu nad Polzelo.

Urška Brunšek

Ples, glasba in sladkanje s krofi na pustni zabavi

Tudi krokodili in pomorščaki zavili na maškarado na Polzeli   

Turistično društvo Občine Polzela je 
tudi letos v sodelovanju z Občino Polzela 
v veliki športni dvorani na Polzeli v nede-
ljo, 2. marca 2025, organiziralo veliko ma-
škarado. Na njej so rajale številne pustne 

maske tako iz domače polzelske občine 
kot iz sosednjih krajev. 

Uvod v dogajanje je bil nastop skupine 
kurentov iz bližnjega Velenja, ki so ustva-

 Pustno zabavo so popestrili kurenti iz Velenja.

rili pravo pustno vzdušje, medtem ko je 
Nuša Duša s petjem in plesom poskrbe-
la za razigranost in veselje. Skupaj z ma-
skami je rajala po športni dvorani, člani 
ocenjevalne komisije pa so jih med tem 
pozorno opazovali. Turistično društvo zdaj 
že tradicionalno v različnih kategorijah iz-
bere najizvirnejše maske, pri čemer pose-
ben poudarek nameni lastni iznajdljivosti 
in ustvarjalnosti. Vsako leto ima izjemno 
težko delo. Nič drugače ni bilo tudi letos. 

V kategoriji družin so nagrade preje-
li krokodili, pomorščaki in mizica, pogrni 
se. Med vrtčevskimi maskami so izstopa-
le doma narejene maske letalo, zajček v 
klobuku in spuži. Še posebno velika kon-
kurenca je bila med otroki od prvega do 
četrtega razreda, kjer je turistično društvo 
zato podelilo kar štiri nagrade – prodajal-
ki balonov, avokadu, pomladi in jeseni ter 
stevardesi. Med otroki od petega do de-
vetega razreda sta nagrado prejela spajd 
family in Kekec. Za vrečke presenečenj 
so poskrbela lokalna podjetja, ki so tudi 
letos podprla organizacijo maškarade, za 
kar se jim turistično društvo zahvaljuje. 

Špela Ožir
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 Prve tri najbolje uvrščene torte na 8. festivalu tort v Novem Kloštru.

Društvo Dvorec je v graščini Novi Klošter organiziralo 8. fe-
stival tort, na katerem se je letos za naziv najboljše potegovalo 
11 tort, dve pa so lahko poskusili tudi obiskovalci.

Zmagovalne torte:
1. Dotik ljubezni – Marija Nemivšek,
2. Gin maskarpone – Klavdija Sitar,
3. Čokolada s crispyjem in višnjo – Jožica Zagoričnik.

Festival tort: sladke mojstrovine in vrhunska komisija

 Na poti spomina

Letos smo se planinci v nedeljo, 2. marca 2025, udeležili tra-
dicionalnega zimskega pohoda na Arihovo peč v Avstriji, ki ga 
organizirajo Slovensko planinsko društvo iz Celovca, Slovenska 
športna zveza in Slovensko prosvetno društvo Rož iz Šentjakoba. 

Pohod je spomin na februar leta 1945, ko je zaradi izdaje 
okupator v jutranjih urah obkolil partizanski bunker pod Arihovo 
pečjo in ubil sedem partizanov aktivistov osvobodilne fronte, ki 
so se umikali iz bunkerja. Enega pa so ujeli in ga po surovem 
mučenju ubili v Šentjakobu.

Pohod je bil izveden od Polanca na Čemernici in se je na-
daljeval mimo partizanskega bunkerja pod Arihovo pečjo mimo 
Ressmanove koče na Bleščečo planino, kjer je planinski dom 
Slovenskega planinskega društva Celovec. V dolino smo se vrnili 
po strmi poti do izhodišča, kjer je sledila malica z okrepčilom ter 
podeljevanjem značk in diplom.

Aleksander Mlakar

47. zimski pohod na Arihovo peč

Festival je zaznamovala vrhunska komisija slaščičarjev, s ka-
terimi se že dogovarjamo za nadaljnje sodelovanje, ki bi v pri-
hodnje omogočilo še več izobraževanj in povezovanja v svetu 
slaščičarstva: Marinka Dobnik, pionirka vrhunskih pralinejev v 
Sloveniji; Nineth Castillo, slaščičarka iz Gvatemale s šolanjem v 
Evropi; Naser Gashi, mojster francoskih sladic in ustanovitelj La 
Ganache; Sandi Planinšek, priznani slaščičar in ustanovitelj aka-
demije Sugar Queen.

Posebna zahvala gre petim mladim prostovoljcem, ki so po-
magali pri organizaciji dogodka, vse od logistike do postrežbe. 
Delo z mladimi je neprecenljivo, saj jim želimo omogočiti nove 
izkušnje in razvoj mehkih veščin.

Kljub muhastemu vremenu je bil obisk odličen. Hvala vsem 
podpornikom in prostovoljcem. Se vidimo prihodnje leto.

Carmen Maria Fernandez

VABILO

Kulturno društvo Andraž vabi na ogled igre Komedija v komediji v izvedbi gledališke skupine KUD Polzela, 
ki bo v nedeljo, 13. aprila 2025, ob 15. uri v dvorani Doma krajanov v Andražu nad Polzelo.

Vstopnice bo mogoče kupiti uro pred predstavo.
Želimo vam prijetno druženje z igro v igri.		  Vljudno vabljeni.

• • Marec 2025

MOZAIK DOGODKOV

3232



Občni zbor Društva upokojencev Andraž

Društvo upokojencev (DU)  Andraž je 9. marca 2025 izvedlo volilni občni zbor. V štirile-
tnem mandatu nas bo vodil novoizvoljeni predsednik Anton Mešič. V uvodnem delu sreča-
nja smo prisluhnili nagovoru predsednika društva Emilijana Zabukovnika. 

 Na prijetnem druženju ob pogostitvi

V društvo smo sprejeli dvajset novih 
članov. Izvedli smo rez vinske trte in pohod 
žena ob materinskem dnevu. Sodelovali 
smo pri čistilni akciji in organizirali dva iz-
leta. Pozornost smo posvečali starejšim in 
bolnim članom z obiski na domu ter ohra-
njanju zdravja članov z rednimi pohodi in 
organizirano telovadbo. Zadovoljni smo 
z organizacijo 12-urnih pohodov na Goro 
Oljko, izvedbo Salamijade in degustacije 
zeliščnih likerjev Andraževec. Ponosni smo 
na člane društva, ki v različnih tekmovanjih 
dosegajo zavidljive rezultate. 

Brezplačna uporaba projekta e-oskr-
be na daljavo se bo izteka 30. junija 2025, 
od 1. julija pa bo to kot ena izmed pravic 
iz novega zakona o dolgotrajni oskrbi, o 
čemer bo društvo člane pravočasno ob-
vestilo. Predsednik društva je skupaj z 
županom Jožetom Kužnik podelil zahvale 
za uspešno delo Karlu Lipičniku in Milanu 
Schmidtu ter za dolgoletno sodelovanje 
Kulturnemu in Športnemu društvu Andraž. 
Priznanje je prejel še predsednik Emilijan. 
Ob koncu so sledili nastop Andraškega 
okteta, pogostitev in prijetno druženje.

 
Biserka Škoflek
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 Z obiska pri slavljenki

V ponedeljek, 3. marca 2025, je Terezi-
ja Kresnik s Polzele praznovala visok jubi-
lej, 90. rojstni dan. 

Še vedno je aktivna v vrtu in pri hišnih 
opravilih. Redno se udeležuje srečanj v 

medgeneracijskem centru ter si z vese-
ljem privošči kakšno kavico in sladico v 
slaščičarni. Njeno otroštvo ni bilo lahko. 
Starši so ji umrli v koncentracijskem ta-
borišču Auschwitz, ona pa je bila kot ukra-
deni otrok odpeljana v Nemčijo. Po vrnitvi 

v domovino njene domačije ni bilo več. 
Bratje in sestre, ki so se vrnili domov, so 
morali začeti novo življenje. Poročila se je 
na Polzelo, kjer sta si z možem Maksom 
ustvarila dom in družino. 

Prav v tem domu je za rojstni dan 
gostila župana Občine Polzela Jožeta Ku-
žnika, domačega župnika Urbana Lesjaka, 
predsednika društva upokojencev Igorja 
Pungartnika, predsednico krajevnega od-
bora Rdečega križa Olgo Hočevar, v imenu 
Župnijske Karitas Zdenko Jelen in v imenu 
krajevne organizacije Združenja borcev za 
vrednote NOB Jožeta Germa. Izročili so ji 
cvetje in priložnostna darila ter ji zaželeli 
še veliko zdravja. 

S hčerko Beti sta pripravili pogostitev 
in z gosti skupaj nazdravili prazniku življe-
nja. Cvetka je bistroumno zapela pesem 
»Sem deklica mlada, vesela« ter recitirala 
nemške in ruske pesmi, ki se jih je učila 
pred osemdesetimi leti. Njeni domači jo 
imajo zelo radi. Kljub visokim letom je še 
bistrega duha in dobrega zdravja. 

Tone Tavčer

Terezija Kresnik - Cvetka praznovala 90 let

 Častni član Lovske družine Polzela Ferdo 
Železnik

Lovska družina Polzela je z velikim ponosom in spoštovanjem podelila častno član-
stvo dolgoletnemu članu Ferdu Železniku, ki je pristopil v naše vrste leta 1964. 

Ko je začel svojo lovsko pot, je bil še mlad fant, poln radovednosti in navdušenja 
nad naravo. Čeprav ni imel veliko izkušenj, je hitro ugotovil, da lov ni le streljanje div-
jadi, ampak predvsem spoštovanje ravnovesja v naravi. S tem priznanjem se mu zahva-
ljujemo za njegovo izjemno predanost lovstvu, skrb za naravo in bogato znanje, ki ga je 
nesebično delil z mlajšimi generacijami lovcev.

Poleg dolgoletnega aktivnega članstva je sodeloval v številnih komisijah in organih 
ter s svojim bogatim znanjem sooblikoval ključne odločitve za delovanje in napredek 
lovstva. Bil je revirni vodja, strelski referent, lovovodja in član upravnega odbora lovske 
družine. Skozi vsa leta je s svojim delom, zgledom in srčnostjo neprecenljivo prispeval 
k razvoju in ugledu naše lovske družine. Njegova ljubezen do gozda ter spoštovanje do 
divjadi in lovske etike ostajata navdih vsem, ki stopajo po tej poti.

Naj bo to priznanje simbol zahvale za vse, kar je storil za lovstvo, in hkrati zagoto-
vilo, da njegovo delo in trud ne bosta pozabljena. Njegova strast do lovstva, izkušnje in 
modrost so neprecenljiv del naše lovske družine. Ferdo, hvala ti za vse. Naj te še naprej 
spremljata dober pogled in trdna lovska sreča.

Ferdinand Železnik

Ferdu Železniku častno članstvo Lovske družine Polzela

• • Marec 2025

MOZAIK DOGODKOV

3434



Prvo pokalno tekmovanje Karate 
zveze Slovenije

 Maks Vidmajer (drugi z leve) 

V soboto, 15. februarja 2025, je v Šenčurju potekala prva pokalna tekma 
Karate zveze Slovenije. Nastopilo je 408 tekmovalcev iz 50 slovenskih karate 
klubov. 

Tekmovanja so se udeležili tudi karateisti polzelskega kluba in osvojili štiri 
zlate in eno bronasto kolajno. Na najvišjo stopničko so stopili Žiga Bašič, Ažbe 
Mlačnik, Žan Goričan in Maks Vidmajer. Posebaj izstopata uspeha Žana in Maksa, 
ki sta zmagala v najštevilčnejših kategorijah. Tretje mesto pa je osvojila Julija 
Rožič. Športne sreče je tokrat zmanjkalo Filipu Abrahamu, Benji Mešič in Oskarju 
Pižornu.

Za osvojene rezultate vsem tekmovalcem čestitamo.

Zoja Avžner

15 let delovanja Jadralnega društva Maltezer

Jadralno društvo (JD) Maltezer je bilo 
ustanovljeno leta 2010. Poleg ljubezni do 
jadranja in navtike je ena izmed naših na-
log tudi seznanjanje otrok in mladine z ve-
ščinami jadranja, zapolnjevanje njihovega 
prostega časa, našemu delu pa že deset 
let dodajamo tudi dobrodelno noto.

Kot vsako leto smo se tudi letos čla-
ni JD Maltezer zbrali na rednem občnem 
zboru. Iz letnega poročila, ki sem ga podal 
kot predsednik društva, je bilo razvidno, 
da smo bili delavni in smo uresničili na-
črt, ki smo si ga zadali za leto 2024. 

Najponosnejši smo na dobrodelnost 
našega društva, saj smo v sodelovanju z 
Rdečim križem Polzela in Društvom prija-
teljev mladine kupili potrebščine za leto-
vanje na morju devetim otrokom, štirim 
pa plačali letovanje v celoti. Svoje znanje 
smo dokazovali na številnih regatah, ki 
so se jih udeleževali naši člani skozi vse 
leto. Družabnost smo negovali na sreča-
njih s člani drugih jadralnih društev, na 
jadralskih kolinah in Martinovem pohodu. 
Tudi za leto 2025 smo sprejeli bogat načrt 
dela, ki bo vključeval tudi delo z mladimi 
jadralci.

Po zaključku občnega zbora nas je v 
svet dogodivščin popeljal jadralec, popo-
tnik in potapljač Peter Kočjaž, ki je v treh 
letih objadral svet.

Leto 2025 je že razprlo jadra in naj se 
nadaljuje z naklonjenim vetrom, ki nas 
bo navdajal s pozitivno energijo, dogodki, 
potmi in dobrodelnostmi, ki se bodo zapi-
sovali v lepe spomine.

Ljubo Žnidar

19. pokal Nestla Žganka

 Oskar Pižorn (prvi z leve) je osvojil 2. mesto v 
kategoriji borbe dečki pod 35 kg.

V nedeljo, 23. februarja 2025, je v Velenju potekal 19. pokal Nestla Žganka. So-
delovalo je 52 klubov iz petih držav. Turnirja so se udeležili tudi tekmovalci Karate 
kluba Polzela: Filip Abraham, Žiga Bašić, Žan Goričan, Benja Mešič, Ažbe Mlačnik, 
Nino Mlakar, Žan Novak, Oskar Pižorn, Mark Pratljačič, Mia Pratljačič, Julija Rožič in 
Maks Vidmajer.

Osvojili so naslednje rezultate: 
•	 1. mesto: Žan Goričan (ml. kadeti, -40 kg),
•	 2. mesto: Žan Goričan (dečki, -40 kg) in Oskar Pižorn (dečki, -35 kg),
•	 3. mesto: Žiga Bašić (malčki, -26 kg), Nino Mlakar (ml. kadeti, +55 kg), Mia Pra-

tljačič (malčice, -28 kg) in Julija Rožič (kadetinje, -61 kg).

Čestitke vsem tekmovalcem za odlične borbe.
Zoja Avžner
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Mesec februar je v evropski košarki rezerviran za zaključne 
turnirje pokalnih tekmovanj in reprezentančne tekme, zato ima-
jo klubi nekaj prostih dni. Tudi košarkarji Hopsov so imeli tri te-

Za košarkarji Hopsov miren mesec februar

 Kategorija U12 je na Polzeli gostila turnir.

Po hribih od Šentjurja do Celja

Z izhodišča pri Osnovni šoli Hruševec smo v idealnem vre-
menu na lep spomladanski dan in v odlični družbi začeli novo 
kolesarsko sezono. 

Na Resevno smo se podali po STKP iz Šibenika. Po prvem as-
faltnem delu poti smo kmalu prišli do makadama in dvonamen-
skih poti, tudi stopnic. Na vrhu smo si odpočili, skočili na stolp 
in seveda poskrbeli za hidracijo, da je bilo nadaljevanje proti 
Svetini lažje. Na poti smo lahko občudovali razcveteno resje in 
drugo rastje, ki je trenutno v razcvetu. Pri koči pa smo si privo-
ščili počitek ob zavitku in kavi.

Nadaljevali smo naprej proti Celjski koči in se po markirani 
turnokolesarski poti spustili do Celja, od tam pa po novi kolesar-
ski stezi nazaj do Šentjurja.

Tomaž Kolar

VABILO

Turistično društvo Občine Polzela vabi na 

tradicionalno kmečko tržnico 
v soboto, 12. aprila 2025, od 9. do 12. ure 
na parkirišče pri Občni Polzela.

V primeru slabega vremena dogodek odpade.

dne prosto, da so si lahko odpočili pred zaključnim in odločilnim 
delom drugoligaškega tekmovanja. 

Kljub premoru pa so v začetku meseca odigrali dve tekmi, na 
katerih so bili polovično uspešni. Najprej so izgubili v Idriji, nato 
pa na domačem parketu prišli do zmage nad Jančarji. Še naprej 
ostajajo na prvem mestu, z dvema zmagama prednosti pred pr-
vimi zasledovalci. Medtem ko je članska ekipa imela nekaj dni 
počitka, pa so mlajše selekcije nadaljevale svoja tekmovanja. 
Omenimo predvsem mladinsko ekipo, ki je v najmočnejši mla-
dinski ligi prišla do drugega mesta in ima dobro izhodišče pred 
zaključnimi tekmami.

Tudi druge selekcije so nadaljevale dobre predstave, zato se 
za prihodnost polzelske košarke ni treba bati. Še vedno pa va-
bimo vse navijače in podpornike kluba, da spremljate družbena 
omrežja Košarkarskega društva Hopsi Polzela ter se nam čim 
večkrat pridružite na tekmah vseh selekcij.

Timotej Satler

 Odprtje kolesarske sezone na lep spomladanski dan

Po nagelj na Goro Oljko
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V torek, 4. marca 2025, je v Siti teatru v Ljubljani potekala prireditev za naj karate-
ista leta 2024. Zbrali so se najboljši športnice in športniki v karateju in parakarateju v 
Sloveniji za preteklo leto.

Žan Goričan si je letos prislužil naslov pokalnega prvaka med dečki v kategoriji 
borb. Laura Bergant pa je osvojila drugo mesto med članicami za kategorijo naj ka-
rateistka. 

Vsem prejemnikom pokalov in plaket iskreno čestitamo za vztrajnost in trud.

Zoja Avžner

Naj karateist leta 2024

  Prejemnika nagrad Žan Goričan in Laura 
Bergant  

V nedeljo, 9. marca 2025, je na Polzeli v organizaciji domačega Karate kluba Polzela 
potekalo državno prvenstvo za člane, veterane in parakarateiste. Nastopilo je 99 tek-
movalcev iz 33 klubov vse Slovenije.

Nika Šenica je v kategoriji članic pod 61 kg zasedla drugo mesto. Po zelo napeti 
borbi je premoč morala priznati Hani iz Karate kluba Ljubljana. Laura Bergant pa je po 
dveh zanesljivih zmagah dosegla prvo mesto v katergoriji članic pod 55 kg.

Za dobre borbe in odlično organizacijo tekmovanja iskreno čestitamo.

Zoja Avžner

Člansko državno prvenstvo v karateju

 Dobitnici odličij Nika Šenica in Laura 
Bergant

Po nagelj na Goro Oljko

vinjskega MDO ter drugih društev iz vse 
Slovenije. Skupno se nas je zbralo pribli-
žno 25. 

Med pohodom je bilo veliko govora 
o človekovih posegih v naravo. Teme so 
bile še zasajanje tujerodnih rastlin (npr. 
duglazije in akacije) v naše okolje, ohra-
njanje gozda, vlaganje rib v reke in jezera 
ter pretirano nabiralništvo. 

V dolino smo se vračali v čudovitem 
sončnem vremenu in ob spremljavi lah-
nega vetra. Na južnem pobočju pa smo si 
ob poti ogledovali že razcvetene spomla-
danske cvetlice: jetrnik, pljučnik, troben-
tice, lapuh in repuh ter vijolice različnih 
barv. 

Uroš Čotar

Prvo soboto v marcu smo se polzelski 
planinci zbrali in se odpravili na tradi-
cionalni pohod Po nagelj na Goro Oljko. 

Pridružili so se nam planinci in gorski 
stražarji ter varuhi gorske narave iz kar 
devetih različnih okoliških društev sa-

  Zbor pred odhodom na Goro Oljko
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NAJAVA 

Petek, 21. 3. 2025, ob 18. uri

Odprtje razstave Žena – mati, v spomin na Darinko Pavletič Lorenčak
Grad Komenda Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija in TIC Polzela	

Andraška krožna pot

Organiziranega pohoda po celotni trasi Andraške poti se je v 
soboto, 8. marca 2025, udeležilo 14 pohodnikov z različnih kon-
cev Slovenije. Malo po sedmi uri smo z manjšega parkirišča v 

bližini rojstne hiše Neže Maurer startali pod vodstvom vodnika 
Evgena Tominška iz Planinskega društva Polzela. 

Vsak udeleženec si je kupil dnevnik poti, ki vsebuje 15 kon-
trolnih točk. Prvi krajši postanek smo imeli na vrhu Sevčnika, 
kjer stoji nov bivak. Trasa je zelo razgibana, poteka večinoma 
po gozdnih poteh, kolovozih, makadamu, nekaj malega tudi po 
asfaltu in je lepo označena. Poteka mimo številnih domačij, pa-
šnikov, prečka kar nekaj potokov. 

Hodili smo tudi po odsekih Savinjske, Šaleške, Martinove in 
Polzelske planinske poti. Ogledali smo si plezališče Igla in jamo 
Vranja peč, skozi katero je speljan rov. V nadaljevanju so nas 
čakali še trije krajši vzponi na Brunski vrh, Brezovec in zaključni 
vzpon na Goro Oljko. Sledil je spust do izhodišča. 

Okoli 17. ure smo prijetno utrujeni zaključili celoten krog. 
Značke za prehojeno pot bodo pohodniki dobili po pošti. Sled 
in fotografije poti si lahko ogledate na portalu Outdooractive.

Prispevek udeleženca pohoda Aljaža Ocvirka 
povzel Aleksander Mlakar.

  Na vrhu Sevčnika (562 metrov nadmorske višine)

Državno prvenstvo v dvoranskem lokostrelstvu je potekalo 
februarja 2025 na Vrhniki. Tekmovanja se je udeležilo 281 loko-
strelcev iz 33 slovenskih klubov. Polzelan Tim Jevšnik je z odlič-
nim streljanjem zmagal v kvalifikacijah in dvobojih ter osvojil 
naziv državnega prvaka v kategoriji sestavljeni lok člani.

Pred državnim prvenstvom pa se je udeležil prestižnega sve-
tovnega tekmovanja GT Open v Luksemburgu, kjer je za milime-
ter izgubil tretje mesto in bil četrti. Na tekmovanju Lancaster Ar-
chery Classic, ki je potekalo januarja 2025 v Pensilvaniji v ZDA, pa 
je v kategoriji Open Pro osvojil peto mesto.

Timu iskreno čestitamo in mu želimo vse v zlato v Las Vegasu 
v ZDA, kjer te dni poteka največje lokostrelsko tekmovanje na 
svetu. 

Tone Tavčer

Tim Jevšnik lokostrelski državni prvak

 S tekmovanja Lancaster Archery Classic v ZDA
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Andraški gasilci med najuspešnejšimi v Gasilski zvezi Žalec

V Domu kulture v Braslovčah je bil v petek, 14. marca 2025, zbor mladih Gasilske 
zveze (GZ) Žalec, ki so se ga udeležili po trije predstavniki iz 32 gasilskih društev v zvezi 
in gostje. Za dosežene rezultate na državnem tekmovanju in gasilski olimpijadi so pri-
znanja prejeli mladinke PGD Andraž nad Polzelo in pionirji PGD Ojstriška vas - Tabor.

 Predsednik GZ Žalec Milan Pustoslemšek podeljuje priznanje mladinkam PGD Andraž nad 
Polzelo.

Zbrane je nagovorila predsednica Mla-
dinske komisije GZ Žalec Lidija Krk, ki je 
podala poročilo o delu mladih v žalski ga-
silski zvezi, v katero je vključenih kar 1162 
mladih.

Leto 2024 je bilo v znamenju gasilske 
olimpijade, državnega tekmovanja v kvizu 
in orientaciji ter drugih gasilskih dejav-
nosti. Na vseh področjih so mladi gasilci 
posegali po najvišjih rezultatih in s tem 
pripomogli k prepoznavnosti GZ Žalec. Za 
to so posebno zaslužne andraške mladin-
ke, ki so na gasilski mladinski olimpijadi 
v italijanskem Trentinu poleg še treh ekip 
zastopale Slovenijo in osvojile deseto 
mesto.

V okviru savinjsko-šaleške gasilske 
regije so bili med najboljšimi tudi gasilci 
iz naše občine. Mladinke in mladinci PGD 
Andraž nad Polzelo so osvojili prvo mesto 
in pionirke tretje mesto. Iste ekipe so ble-
stele tudi na regijskem tekmovanju in se 
med šestimi ekipami GZ Žalec uvrstile na 
državno tekmovanje, ki bo 14. junija 2025 
v Gorišnici.

Tone Tavčer

V Andražu nad Polzelo obujajo več kot 60-letno tradicijo

 Večer so popestrili otroci iz Vrtca Andraž.

Na povabilo Kulturnega društva An-
draž so se v soboto, 15. marca 2025, tam-
kajšnje ženske zbrale na tradicionalnem 
praznovanju ob dnevu žena in materin-
skem dnevu.

V dvorani Doma krajanov so jim otro-
ci vrtca in učenci POŠ Andraž nad Polzelo 
pripravili čudovit zabavni program. Mla-
dinci so jih razveselili s humorističnimi 
točkami, z ubranim petjem pa je zaključil 
Andraški oktet.

Zbrane je nagovoril župan Občine Pol-
zela Jože Kužnik. Sledila je skromna po-
gostitev in veselo družabno srečanje. Ob 
slovesu so si slavljenke obljubile, da se 
ob letu spet srečajo v tem lepem hramu 
kulture.

Tone Tavčer
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NAJAVA 

Sreda, 9. 4. 2025, od 19.00 do 20.00

Pogovor z Urbanom Lesjakom o duhovništvu, 
prazniku velike noči 
in pomenu vere v sedanjem času

Grad Komenda – VIT-točka; Občinska knjižnica Polzela

7. pokal konjiškega konja

 Ekipa PGD Polzela, ki bo nastopila na 
državnem tekmovanju v Velenju.

V soboto, 15. marca 2025, je v Osnovni šoli Polzela potekal kviz gasilske mladine sa-
vinjsko-šaleške gasilske regije v organizaciji Gasilske zveze (GZ) Žalec. Na tekmovanju 
je sodelovalo 32 ekip, ki so bile razporejene v tri starostne kategorije: pionirji, mladinci 
in gasilci pripravniki.

Tekmovalci so se pomerili v različnih nalogah, vključno z reševanjem testov iz ga-
silske tematike, križanko in iskanjem gasilskih izrazov v osmerosmerki. Na praktičnem 
delu tekmovanja pa so morali opraviti naloge, kot so vezanje vozlov, navezava gasilske-
ga orodja in različne gasilske spretnosti.

Med pionirji so najboljše rezultate dosegli mladi gasilci iz Gaberk, Trnave in Paške 
vasi; med mladinci iz Kaple - Pondorja ognjeni trije, Velenja in Ojstriške vasi - Tabora ter 
med gasilci pripravniki iz Vinske Gore, s Polzele in iz Velenja.

Na državno tekmovanje, ki bo 5. aprila 2025 v Velenju, sta se uvrstili po prvi dve ekipi, 
kar pomeni, da so med njimi tudi tri ekipe GZ Žalec, od tega ena iz Občine Polzela.

Tone Tavčer

Na državno tekmovanje tri ekipe iz Gasilske 
zveze Žalec, med njimi tudi Polzelani

V soboto, 15. marca 2025, je v Slovenskih Konjicah potekal 7. pokal konjiškega ko-
nja. Tekmovanja se je udeležilo 66 klubov iz Slovenije, Italije, Avstrije, Hrvaške in  Črne 
gore. Skupaj so opravili kar 604 nastope. Naš klub so zastopali Maks Vidmajer, Julija 
Rožič, Ažbe Mlačnik, Žan Goričan, Nino Mlakar in Tjan Mešič.

Žan Goričan je tekmoval v kar dveh kategorijah ter osvojil drugo mesto med mlajši-
mi kadeti -40 kg ter tretje mesto med dečki -41 kg. Ažbe Mlačnik je v kategoriji kadetov 
-63 kg dosegel drugo mesto. Odlične borbe je pokazala tudi Julija Rožič, ki je osvojila 
tretje mesto med mladinkami pod 66 kg.

Vsem tekmovalcem in trenerjem čestitamo.

Zoja Avžner

 Ažbe Mlačnik (prvi z leve) dobitnik srebrne 
kolajne
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Petek, 4. 4. 2025
 od 15.00: Čistilna akcija: Očistimo Občino Polzela

	 Območje celotne Polzele; Občina Polzela
 ob 17.00: Čistilna akcija

	 Dom krajanov Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Sobota, 5. 4. 2025
 ob 8.00: Čistilna akcija: Očistimo Občino Polzela

	 Območje celotne Polzele; Občina Polzela

Nedelja, 6. 4. 2025
 ob 9.00: Blagoslov traktorjev v Andražu nad Polzelo

	 Pri pokopališču v Andražu nad Polzelo; Župnija Andraž v 
sodelovanju z Občino Polzela

Sreda, 9. 4. 2025
	ob 17.00: »Sprehodi čez spomine« odprtje likovne razstave 
avtorja Saliha Biščiča

	 Grad Komenda Polzela;  KUD Polzela  likovna sekcija
	od 19.00 do 20.00: Pogovor z Urbanom Lesjakom o 
duhovništvu, prazniku velike noči in pomenu vere v 
sedanjem času

	 Grad Komenda – VIT-točka; Občinska knjižnica Polzela

Četrtek, 10. 4. 2024
	od 17.00 do 18.00: Pravljična ura v Občinski knjižnici Polzela

	 Občinska knjižnica Polzela; Občinska knjižnica Polzela
	ob 18.00: Podelitev športnih priznanj Občine Polzela za leto 
2024

	 Grad Komenda; Zveza športnih društev Polzela in Občina Polzela

Petek, 11. 4. 2025
 ob 8.00: Pohod: Rudnica–Podčetrtek

	 Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli; Društvo upokojencev 
Polzela
 ob 18.00: Salamijada

	 Dom krajanov Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Sobota, 12. 4. 2025
 od 9.00 do 12.00: Kmečka tržnica

	 Parkirišče pri Občini Polzela; Turistično društvo Občine Polzela

Nedelja, 13. 4. 2025
 ob 15.00: »Komedija v komediji« v izvedbi gledališke 
skupine KUD Polzela

	 Dom krajanov Andraž; Kulturno društvo Andraž

Ponedeljek, 14. 4. 2025
 ob 16.00: 329. lunohod: Gora Oljka

	 Zbor pri Društvu upokojencev Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela

Sreda, 16. 4. 2025
 ob 20.00: Postni koncert Stabat Mater

	 Cerkev sv. Marjete na Polzeli; Mešani pevski zbor Forte Vojnik

Četrtek, 17. 4. 2025
 od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica Patronažna služba 
»Delavnica o osteoporozi« – Martina Pečovnik, dipl. med. 
sestra

	 Medgeneracijski center; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela

Petek, 18. 4. 2025
 od 15.00 do 16.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja, 
holesterola

	 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev Polzela 
in KO RK Polzela, prisotna patronažna sestra

Petek, 25. 4. 2025
 ob 8.00: Pohod: Zavodnje–Sleme

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Sobota, 26. 4. 2025
 ob 15.00: Dan slovensko-ameriškega prijateljstva in 
zavezništva

	 Pri pokopališču v Andražu nad Polzelo; Občina Polzela

NE ZAMUDITE TUDI:

Vsak ponedeljek:
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 20.00: Igra štrbunk in namizni tenis

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev Polzela

Vsak torek:
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica, šivanje

	 Medgeneracijsko društvo Mozaik generacij Polzela
 ob 16.00 (1. 4., 8. 4. in 15. 4.): Spomladanska delavnica 
slikanja in oblikovanja

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 17.00 do 19.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na trn, 
kegljanje s kroglo na vrvici

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 19.00 do 20.00: Stezno kegljanje – Golovec Celje

	 Kegljišče Golovec Celje; Društvo upokojencev Polzela

Vsako sredo:
 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
 od 8.30 do 10.00 (2. 4. in 16. 4.): Bralni krožek skupine Mravljice

	 Medgeneracijski center; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
 od 18.00 do 19.30: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
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KOLEDAR DOGODKOV

Vsak četrtek:
 od 10.00 do 11.30 (3. 4., 10. 4., 24. 4.): Pogovorna angleščina 
(delavnica)

	 Medgeneracijski center Polzela; UPI Ljudska univerza Žalec 
 od 15.00 do 17.00: Kolesarjenje

	 Parkirišče pri Občini Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 16.00 do 17.45 (3. 4. in 10. 4.), od 18.00 do 21. 00 (17. 4. in 24. 
4.): Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 16.00 do 17.00: Meditacija

	 Medgeneracijski center; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 Prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Vsak petek:
 od 10.00 do 11.30: Pogovorna angleščina (delavnica)

	 Medgeneracijski center Polzela; UPI Ljudska univerza Žalec
 od 15.00 do 17.00: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center; Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela
 od 17.00 do 19.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Vsako nedeljo:
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – prva 
nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Donacija za NAKUP PRIKOLICE za 
prevoz koles
 
Planinsko društvo Polzela vabi člane in 
simpatizerje, da podprete nakup prikolice za 
prevoz koles.
Da bo naša ponudba rekreativnega druženja še 
boljša, bomo nabavili profesionalno prikolico za 
prevoz devetih koles. Poleg gorskega kolesarjenja 
bomo organizrali tudi rekreativno cestno kolesarjenje. 
Udeležencem izletov bomo omogočili prevoz koles do 
izhodišča in tudi drugo logistiko na turi. Priporočamo 
se za vaše sodelovanje in vsekakor dobrodošli na 
naših izletih.

Če želite sodelovati, lahko znesek v najmanjši 
vrednosti 30 evrov nakažete na račun društva.

PLANINSKO DRUŠTVO POLZELA
Pod gradom 3
3313 Polzela
TRR: SI56 6100 0001 8550 239 (Delavska hranilnica, d. d.)

NAMEN: Prikolica za kolesa
Hvala.
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Zahvala
Ob boleči izgubi moža, očeta, dedka, strica in svaka

ZVONKA BELOŠEVIĆA
(24. 8. 1949–1. 3. 2025)

iz Založ

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, 
prijateljem, znancem, Elektru Turnšek, kolektivoma 

in vodstvu Osnovne šole in Vrtca Polzela, posebej še 
vsem zaposlenim v šolski kuhinji, sindikatu SVIZ in VDC 
Muc Preserje. Vsem se zahvaljujemo za izkazano srčno 

pomoč, vse lepe misli in besede tolažbe, darovano 
cvetje, sveče, svete maše in druge darove.

Hvala osebni zdravnici Poloni Sagadin in Splošni 
bolnišnici Celje, pulmološkemu oddelku.

Hvala župniku Urbanu Lesjaku, duetu Franjo in Marina, 
govorniku Janezu Jagru, pogrebni službi Ropotar in vsem, 
ki ste ga skupaj z nami pospremili na njegovi zadnji poti.
Vsem in vsakemu posebej izrekamo prijazno zahvalo.

Vsi njegovi

Kako je prazen dom, dvorišče,
naše oko zaman te išče.

Ni več tvojega smehljaja,
le trud in delo tvojih pridnih rok za vedno nam ostaja.

Zahvala
Ob odhodu v večnost

JANEZ CMEREŠEK
(1939–2025)

Iskrena hvala za izkazano sočutje, podporo in darove 
vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem.
Zahvaljujemo se pogrebni službi Morana in župniku 
Urbanu Lesjaku za izvedbo pogrebne slovesnosti, 
Cvetličarni Emi, pevcem skupine Oljka, govorniku 

Dragu Kolarju ter kolektivu Premogovnika Velenje za 
njihovo spoštljivo navzočnost in poklon ter Društvu 

upokojencev Polzela.
Hvala vsem, 

ki ga boste ohranili v lepem spominu.
Žalujoči: vsi njegovi

Kdor živi v srcu svojih dragih,
ni mrtev,

še naprej ostaja navzoč
v njihovem življenju.

(Immanuel Kant)

V spomin
14. marca minevajo štiri leta, odkar nas je za vedno 

zapustila draga

DAMJANA DUCMAN
(11. 7. 1963–14. 3. 2021)

Iz srca hvala vsem, ki jo z lepo mislijo ohranjate v 
spominu in ji namenite svoj trenutek ob njenem 

veliko preranem grobu.

Vsi njeni

Niti zbogom nisi rekel,
niti roke nam podal,

a v naših srcih
za vedno boš ostal.

V spomin
Mineva leto dni, odkar nas je za vedno zapustil sin, 

brat, ati in partner

KRISTJAN MEKLAV KASESNIK
(16. 2. 1992–12. 3. 2024)

Hvala vsem, ki se ga spominjate in mu namenite 
trenutek ter prižgete svečko.

Žalujoči njegovi domači in njegova družina
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